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1        . . . dimineața ajunului de Anul Nou în serviciul Domnului. Și Fratele 

Neville și eu am încercat să ajungem împreună și noi am fost, vorbind 

despre ceea ce vom face. Eu am încercat să-l aduc pe el să vină aici sus și 

să predice în această dimineață pentru voi toți și să mă lase pe mine să am 

asta deseară, astfel s-a întâmplat să mi se ia proptelele, eu le am pe 

ambele să le fac în această dimineață și în această seară. El este un bun 

negustor. Și astfel, înainte ca noi să începem o clasă... eu i-am spus că noi 

doar vom avea o clasă așa cum aici nu sunt prea mulți dintre noi în această 

dimineață și doar să avem o clasă. Înainte să fac asta, mi-ar place să fac 

un mic anunț. 
2        Am... Noi avem câțiva oameni care au venit din New York să 

locuiască cu noi. Eu cred că nu i-am întâlnit niciodată pe oameni. Fratele 

Neville a spus că el tocmai a vorbit despre asta. Noaptea trecută am auzit, 

că ei au... rulota lor a luat foc și rulota lor s-a distrus. Am mers afară să-i 

văd pe oameni și ei păreau oameni amabili, oameni buni creștini. Și ei sunt 

oameni cam săraci ca noi toți și fratele Wood și doi sau trei din noi urma să 

ne strângem împreună și să vedem dacă am putea doar să le cumpărăm o 

altă rulotă. Și ei au fost foarte dulci și doar au spus că asigurarea pe care o 

aveau pentru ea, ei au ajuns la strâmtoare și ei au trebuit să renunțe la 

asigurare. Dar oricum agentul a plătit polița de asigurare sau ei au avut... 

obținut înapoi asigurarea pentru rulota lor, care probabil va fi capabilă să le 

înlocuiasă rulota din nou. Ei vor ști asta, cred, luni sau marți sau așa ceva, 

sau marți, cred că este. Așa că noi vrem să fim părtași la tristețea lor, să 

facem tot ceea ce putem să îi ajutăm, să-i lăsăm să știe că noi suntem frați 

și surori în Cristos Isus și noi avem simțăminte unul pentru celălalt. Și eu 

cred că fiecare ar vrea să simtă în acel fel pentru un mic ajutor  către  ei  în  

acest  timp. Este  un  pic  în  afara  obișnuitului   eu   mă  gândesc; eu 
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nu am luat niciodată o  ofertă  în  viața  mea  și  eu îl  voi lăsa pe fratele 

Neville s-o facă. Aceea, a fost un șoc, nu-i așa? În ordine. Mulțumesc, frate 

Ben. Doar cineva, ceea ce, doar un mic ceva ce aveți ce le puteți lăsa lor, 

eu sunt sigur că va fi apreciat. Frate Neville, vino aici. Eu nu știu cum. Doar 

fă-o cum gândești. [Fratele Neville se roagă și ia oferta.-Ed.] Amin. 
3      M-am gândit că poate în timp ce facem asta, asta îmi dă o oportunitate 

mică să aleg ceva despre care să vorbesc în această dimineață despre 

ceva texte vechi și lucruri pe care le-am notat pe o bucată de hârtie. Eu 

cred că toți predicatorii fac asta. Care este acum numele acestor oameni  

cum îi numesc ei? Elliot. Este fratele Elliot și sora Elliot și fiul lor în clădire 

în această dimineață? Dacă ei sunt, ați vrea voi doar să vă ridicați să 

spuneți, eu... să spuneți doar un mulțumesc pentru...   oamenilor, păi, în 

ordine. Aveți un cuvânt să spuneți, frate Elliot sau soră Elliot în...          

către oameni [Fratele Elliot exprimă mulțumirea lor.-Ed.] Dumnezeu să te 

binecuvânteze, frate Elliot. Asta e foarte bine. Mulțumesc, frate Elliot 

Dumnezeu să fie cu voi, frate Elliot, cu tine și cu sora Elliot și fiul vostru. 
4        Oamenii vin din New York. N-am știut că ei erau aici. Ei au spus că eu 

i-am avut pe ei pentru un interviu, sau m-am rugat cu ei, sau ceva, cândva. 

Eu nu i-am cunoscut pe ei până ieri când i-am întâlnit și am aflat că ei sunt 

creștini dulci, oameni foarte scumpi. Ei au locuit în New York, sus în 

Hudson River Valley undeva și poate printr-o bandă sau ceva ei au crezut 

Mesajul și ei au vândut și s-au mutat, doar dându-și viețile lor și timpul lui 

Cristos. Și noi am vrea să știți că aceasta este exprimarea noastră mică, 

frate și soră Elliot, că și noi suntem locuitori temporari. Noi suntem pelerini 

și străini în această lume. Noi căutăm o cetate a cărui Constructor și 

Făcător este Dumnezeu. Și când nenorocirea cade peste voi cu aceste 

lucruri ale diavolului încercând să vă mistuie și să vă sperie, noi suntem cu 

voi un procent de sută la sută, să vă sprijinim în tot ce putem să vă ajutăm 

să vă puneți pe picioare din nou. Ridicați-vă în Numele lui Isus Cristos și 

mergeți mai departe mărșăluind. Nu vă lăsați, nu! Multe sunt suferințele 

celor neprihăniți, dar Dumnezeu îi eliberează din ele. Și astfel noi --- noi 

știm, noi ne uităm după aceste lucruri să se întâmple, dar noi știm că noi 

privim de asemenea la Salvatorul nostru Care este mai mult decât un 

biruitor, noi suntem în El care ne-a răscumpărat. 
5          Acum, astăzi este un fel de zi plină, și în  această  dimineață  eu  mă  
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gândeam  acolo,  că  eu  aș  putea  să  învăț  puțin  într-o  oră  de  Școală 

duminicală. Astfel, să fac asta o oră de Școală duminicală din această 

dimineață. Și în seara asta la șapte treizeci, eu vreau să, dacă va fi voia lui 

Dumnezeu, să aduc mesajul meu de Anul Nou, așa cum am adus ultima 

duminică sau duminică seara mesajul meu de Crăciun. Și în seara aceasta 

eu voi aduce mesajul meu de Anul Nou, la șapte treizeci, cu voia Domnului. 

Fratele Neville va avea mesajul lui de Anul Nou și îl văd pe fratele Stricker 

chiar aici și fratele Collins și oh, alți slujitori în jur, și fratele Palmer aici sus 

cu noi din Georgia și alții în jur. Sunt slujitori voi veți auzi de la ei în seara 

asta. 
6        Apoi eu l-am chemat ieri pe fratele Neville și pe ceva ce a lovit inima 

mea văzând că este Anul Nou și de asemenea este prima, ca și prima 

duminică, de ce nu,în seara aceasta în loc să avem o mare competiție și 

țipete și așa mai departe cum face restul lumii, haideți să luăm împărtășirea 

la miezul nopții (vedeți, vedeți?), să slujim Domnului. Fratele Neville a fost 

de acord pentru că el s-a gândit că aceasta ar fi foarte potrivit. Și în 

noaptea asta, cu voia Domnului, voi servi cina la ora douăsprezece în 

noaptea aceasta. Și noi vom începe Anul Nou, nu cu țipete și așa mai 

departe și asta este în regulă dacă ei vor s-o facă, ci doar haideți să facem 

aceea mult mai sacru și sincer și să ne apropriem de acest an pe calea 

sincerității către Cristos și să dăm din noi tot ce avem și făgăduința noastră 

Nu să întoarcem o nouă pagină sau ceva ca aceea, să începem un an nou, 

noi nu credem în acel lucru. Voi doar întoarceți o nouă pagină să o 

întoarceți înapoi următoarea zi, deci haideți doar să întoarcem viețile 

noastre către El și să luăm împărtășirea în noaptea asta la miezul nopții. Și 

eu cred că asta este pentru prima dată că eu îmi amintesc vreodată, de 

când eu sunt un slujitor, de a face vreodată aceasta. Tu îți amintești asta, 

frate Neville? Dar ceva nou pentru noi acum. Și asta este foarte rar că Anul 

Nou vine în jur astfel, voi știți, astfel că doar m-a atins și eu m-am gândit ca 

asta ar fi izbitor. 
7         Și eu presupun apoi aceasta va fi cam ultima dată că eu aș fi în stare 

să vorbesc cu voi toți pentru ceva timp acum, eu intru în Anul Nou, intrând 

afară în câmp în serviciul Domnului. Voi pleca cam săptămâna viitoare, sau 

în prima săptămână care urmează la Phoenix pentru circa cincisprezece, 

șaisprezece adunări direct toate de-a lungul văilor de-acolo și prin Sunny 

Slopes și Scottsdale  și  toate  pe-acolo de-a  lungul  văilor  de-acolo. 
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Și apoi noi vom avea Conveția Oamenilor de Afaceri Creștini care vine 

acolo, care este o convenție de cinci zile la sfârșitul tuturor acestor adunări. 

Ei au aranjat astfel ca eu să pot vorbi tuturor confesiunilor, fiecăreia din 

bisericile lor din întreaga arie metropolitană din Maricopa Valley în Phoenix. 

Și ele încep pe cincisprezece. Așa că eu voi pleca de aici cam cu zece zile 

mai devreme, ca să... Mă voi opri probabil să-l văd pe bunul meu prieten, 

fratele Moore și mergând la câțiva din ei. Apoi va fi zăpadă de-a lungul 

trecătoarelor și așa mai departe și să merg la timp. Și atunci eu... Mulți 

dintre voi oamenilor sunteți slujitori... 
8          Și fratele Roy Borders, dacă el este aici în această dimineață, el de 

obicei păstrează adunările în ordine așa cum ei mă cheamă pentru adunări. 

Și în timpul vacanței acestui Crăciun, ei bine, eu de obicei fac un intinerar 

pentru Anul următor, dar acest an cumva eu am simțit să nu fac aceea. Eu 

simt că eu voi merge și voi avea o adunare și apoi unde El mă conduce 

pentru adunarea următoare eu voi merge de-acolo și apoi de la adunarea 

următoare, oriunde este ea, doar merg așa cum El mă conduce. 
9        Și căutând acum  ceva  să ia loc în timpul acestui an... Și multe 

vedenii au venit la mine recent. Alaltăieri dimineață una măreață din nou și 

toate pătrunzând și părând ca ceva măreț stabilindu-se a se întâmpla. Așa 

că eu doar continui să mă încred în El. Unele dintre ele eu nici măcar nu le 

înțeleg. Și noi nu înțelegem vedeniile; ele sunt mai mult ca în simbol și noi  

nu le primim chiar exact uneori, dar noi știm că ele sunt adevărate, oricum. 

Astfel ele vor veni la împlinire. Eu le notez.  
10        Și astfel eu cred că este de asemenea anunțat sau trebuia să fie, că 

ambii: comitetul administratorilor și comitetul diaconilor trebuie să se 

întâlnească aici la Tabenacol într-o uniune, adunare unită, la ora șapte 

mâine seară. Lăsați-mă să anunț asta din nou așa dacă diaconii, oriunde 

ei, dacă ei sunt în camera cealaltă ei ar putea auzi aceea la micul microfon 

mâine seară, la ora șapte, ambii; păstor --- ambii; păstor, comitetul 

diaconilor și administratorii, eu doar am spus acum câteva momente că ei 

se vor întâlni mâine seară. Și fratele Neville vrea să vadă comitetul lui de 

diaconi și să le vorbească și administratorii au întâlnirea lor obișnuită și 

deci ei se vor întâlni împreună mâine seară. 
11     Acum, în această dimineață, înainte să ne apropiem de Cuvânt, 

acum,oh, haideți să nu ne grăbim cu nimic. Voi aveți toată ziua azi, deseară  

și  mâine,  haideți  doar  să  ne  luăm  timpul  nostru  și  să  nu  aglomerăm  



5 

aceste lucruri. Desigur eu cunosc oameni care  ajung  obosiți  sau  frânți  și 

vor să meargă acasă, voi știți, pentru a lor...  grabă, să aibă cina lor și soțul 

lor așteaptă pentru ea. Păi, atunci, asta e... asta este în ordine, doar 

strecurați-vă afară în liniște. Și restul dintre voi vor să rămână, este în 

ordine. Și noi nu... Voi nu trebuie să lucrați mâine acum, astfel noi doar ne 

luăm timpul nostru. Și acesta este motivul, cred că în loc de predicare doar 

pentru circa trei sau patru ore, eu aș luat opt sau zece ore de învățătură! 

Vedeți?  [Fratele Branham și Adunarea râd.] 
12        Și toți acei oameni din Georgia și Alabama m-au făcut să mă simt 

așa de bine seara trecută. Eu cred că eram afară la birou și toți au plecat în 

afară de Billy și el a spus... Fratele West și ei, care sunt prieteni foarte dulci 

loiali, (eu nu-i văd aici dar presupun că ei sunt aici) au sunat și au spus: „Ei 

bine, va avea fratele Branham Școală duminicală, duminică dimineață?” Și 

în Louiville este ger; știrile spun că sunt blocate intrările și ieșirile pe 

autostrăzi și este polei pe drumuri. 

Billy a spus: „Ei bine, este o posibilitate.” A spus: „El merge acolo 

jos.” A spus: „Poate fratele Neville sau el,  unul.... 

Au spus: „Ei bine, acea posibilitate este destul de bună pentru noi; 

iată că noi venim.” Tot drumul din Alabama și pe drumurile cu polei și eu --- 

eu nu merit asemenea prieteni. Acum asta este adevărat. Eu --- eu nu merit 

să am astfel de prieteni. Este ceva despre asta că eu doar urăsc să anunț 

adunarea, știu  că  am  oameni  care  cred  Mesajul  și  vin  și  ei  mă  

iubesc. 
15        Și eu întotdeauna am vrut să fiu iubit. Eu eram un băiețaș și eu nu 

am fost iubit de nimeni. Nimeni nu avea nevoie de mine. Eu eram aici în 

Indiana, născut în Kentucky, astfel eu am fost „un țăran” (disprețuit-trans.) 

pentru alți copii de aici. În familie, toți băieții aproape, fumau și beau și totul, 

în afară de mine. Și eu eram un renegat în familie și un renegat în școală și 

la muncă eram un renegat și oriunde mergeam, eu eram un renegat. Și 

când în sfârșit am găsit pe Cineva care cu adevărat m-a iubit, Isus și El   

mi-a spus: „Eu îți voi da tați și mame, frați, surori și prieteni.” 
16       Și apoi, lucrul ciudat cum marea Lui providență înțeleaptă, cum 

lucrează El lucrurile în voia Sa.Pare ca și cum acea iubire are un sentiment 

ciudat în ea; nu un sentiment, ci o reacție. Și apoi mă uit printre oameni, 

așa cum El m-a chemat să fiu slujitorul Lui, și eu mă uit printre oameni și 

văd păcatul strecurându-se înăuntru și atunci eu trebuie să sfâșii  
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înăuntru cu tot ceea ce este în mine.(Vedeți), să sfâșii aceea afară. Și asta 

poate părea greu în felul meu de a privi la ea, păi, să spui acele lucruri. Dar 

totuși jos în interior, adevărata dragoste curge astfel (vedeți?), adevărata 

iubire. 
17       Acum, dacă băiețașul tău sau fetița ta se juca pe stradă unde 

mașinile circulă și tu știai că mai repede sau mai târziu ei vor fi loviți... 

Acum dacă el spune: „Păi, tati, eu vreau să fiu aici afară!” Ai spune tu, 

binecuvântată să-ți fie inimioara, Junior, tu doar du-te și joacă-te mai 

departe pe stradă?” Acela nu este un tătic adevărat. Dacă tu trebuie să 

smulgi acel mic ins și să-i dai o bătaie, să-l cerți aspru, să-l legi sau orice 

altceva să-l ții departe de la acea stradă, el va fi omorât! Este corect? Ei 

bine, acela-i felul cum trebuie voi s-o faceți cu Evanghelia. Voi trebuie să 

scuturați și să împingeți și să încercați să faceți tot ceea ce puteți ca să 

țineți oamenii aliniați. Și eu sper că fiecare înțelege aceea în acel fel. Eu 

doar mă încred că într-o zi după ce totul se va sfârși și atunci când vălurile 

sunt luate din fața noastră, noi vom înțelege atunci. 
18         Frate Way, eu... Acea biblie frumoasă pe care tu și sora Way mi-ați 

dat-o pentru un cadou la Crăciun acela doar urmează să fie un lucru bun să 

păstrez noțitele mele înăuntru în loc de o carte ca aceasta, când eu voi 

avea o șansă s-o bat la mașină. Eu nu vreau să scriu, pentru că eu nu pot 

să-mi citesc propriul meu scris și cum poate s-o facă altcineva? Eu le-am 

spus lor că eu am propria mea stenografie. Și eu trebuie să studiez eu 

însumi să văd ce am spus. Și eu o voi avea bătută la mașină într-o zi. Este 

o biblie cu foi detașabile unde tu poți s-o iei astfel aici. Eu am două texte 

aici în această dimineață, două locuri de unde aș vrea să citesc. Și în 

această biblie pe care el mi-a dat-o, tu o tragi astfel și poți să iei o foaie din 

Geneza, Apocalipsa, de oriunde și să le pui pe ambele împreună și să le 

citești astfel. Vedeți? Și apoi un loc mic în spate aici în spate cu o foaie 

liberă, tu doar doar să mergi chiar în spate la... la toate scripturile notate 

pentru acel mesaj și lucruri. Este minunat. Astfel eu sper că voi ajuta să 

câștig multe suflete la Cristos cu asta. 
19          Dumnezeu să vă binecuvânteze pe fiecare din voi. Eu vreau să 

spun din nou pentru cadourile frumoase de Crăciun pe care mi le-a dat 

fiecare. Biserica mi-a dat un costum nou, oh, cum apreciez eu aceea. Și 

am primit două costume noi de Crăciun. Fratele meu, biserica mica de jos 

din Macon Georgia, acolo jos, fratele Palmer mi-a trimis un costum nou.   Și  



7 

tabernacolul mi-a dat un costum nou și sunt atât de multe lucruri frumoase 

date și cadouri de Crăciun în formă de bani. Pe care divizia de taxe de 

impozit îmi spune că dacă este un cadou de Crăciun și este scris „Cadou 

de Crăciun” sau un „Cadou de zi de naștere” orice, tu poți să le accepți; 

altfel eu trebuie să... Ele merg în lucru, care este în ordine. Și eu desigur 

mulțumesc fiecăruia și la fiecare din voi,soția și eu și copii exprimă 

recunoștința noastră către fiecare din voi, atât de frumos. Noi am dori să fi 

putut să mergem înapoi și să dăm fiecăruia din voi un cadou înapoi, dar voi 

doar nu puteți face aceea, voi știți, voi doar... Doamne, eu n-aș putea să 

fac aceea. Aș vrea să fi putut, dar eu doar nu pot. Eu sânt sigur voi 

înțelegeți. Eu știu acela este simțământul fratelui meu prețios care stă aici 

deasemenea. Noi doar simțim că oamenii ne iubesc astfel;  noi îi  

apreciem. 
20       Acum, să ne plecăm capetele pentru rugăciune și să fim gata pentru 

începerea mesajului din această dimineață. Noi venim acum în Prezența 

Dumnezeului cel Viu, cu seriozitate și în teamă de El, noi venim în Numele 

Domnului Isus, știind că noi nu putem veni și să spunem: „Acum, Tată, aici 

este William Branham sau Orman Neville, sau oricine noi am putea fi, noi 

am fi respinși repede. Dar noi avem asigurarea că El a zis: „Dacă voi cereți 

Tatălui orice în Numele Meu, vă va fi acordat.” Deci eu nu cred că eu aș 

putea obține ceva de la El folosind numele meu. Dar eu știu că atunci când 

eu folosesc Numele Fiului Lui, atunci eu obțin cererea mea pentru că este 

în El în care eu mă încred. Este în El că noi trăim și avem ființa noastră. Și 

noi suntem recunoscători în această dimineață, Dumnezeule, pentru tot 

ceea ce El înseamnă pentru noi și aceea este viața și ființa noastră 

completă. 
21       Îți mulțumesc pentru această mică biserică, pentru păstorul ei și 

pentru administratori și diaconi și toți membrii. Și eu sunt recunoscător 

pentru Duhul Sfânt care veghează asupra lor. Fie ca acel măreț Duh Sfânt 

să-i conducă continuu pe ei și să-i călăuzească pe cărările pe care El ar 

vrea ca ei să meargă. Citind în testamente, Vechi și Nou și de asemenea în 

epoca Niceea, cum când boala a lovit printre sfinți, întreaga biserică s-a 

dus împreună, cu o inimă au chemat pe Dumnezeu și cererea lor a fost 

acordată. Fiecare din ei ca membri ai Trupului lui Cristos, postind și 

rugându-se și Dumnezeu a ascultat și a răspuns rugăciunii. Tată, fie 

această biserică mică atât... fie atât de legată  cu  legăturile  dragostei  unul  
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pentru celălalt și Duhul Sfânt, până când ea devine  una  din  acelea,  unde 

nu va fi nicio neînțelegere între noi în acest an care vine. Fie acolo o așa 

dragoste evlavioasă și fiecare să umble în calea lui Cristos, până când 

mulți pelerini istoviți de-a lungul drumului vor veni și să fie salvați. Fie asta 

spusă când voi veți intra pe ușile clădirii mici, că Prezența lui Dumnezeu să 

vă întâmpine cu un dulce bunvenit. Ia boala din mijlocul nostru, Doamne. 
22          Și noi suntem recunoscători că noi avem inimi flămânde să auzim 

Cuvântul Tău. Continuă să flămânzești inimile noastre după Tine Doamne, 

așa cum David din vechime a spus: „Așa cum cerbul însetează după apa 

de izvor, sufletul meu însetează după Tine.” Gândindu-mă la micul căprior,  

cerbul așa cum l-am numi noi azi, care era sfâșiat de câinii sălbatici și el 

sângerează. El își pierde viața. El trebuie să găsească apă dacă el se 

așteaptă să trăiască. O dată ce el găsește apă, viața lui este reînnoită. Fie 

ca noi să fim așa însetați, Doamne, că noi trebuie să-L avem pe Cristos ca 

să existăm, noi trebuie să-L avem pe Cristos dacă noi devenim biserica 

pentru care noi ne rugăm. Dacă noi trăim viețile care noi vrem să le trăim, 

noi trebuie să avem pe Cristos, sau noi vom muri. 

Acum, așa cum noi deschidem Cuvântul Tău în această dimineață să 

găsim mângâiere și pietre de pășit să ne aducă mai aproape la El, eu mă 

rog Tată, că Duhul Sfânt ne va deschide Cuvântul pentru noi, pentru ca noi, 

Doamne, ca slujitori ai Tăi vom fi mai bine echipați să întâmpinăm noul an. 

Pentru că noi o cerem în Numele lui Isus Cristos. Amin. 
24        Acum gândindu-mă în această dimineață că, pe temeiul că este Anul 

Nou, m-am gândit că ar fi bine dacă eu aș pune deoparte mesajul meu de 

Anul Nou până deseară și să merg aici înapoi prin ceva Scripturi de școală 

Duminicală și să iau un text să vorbesc despre unul din cele mai vitale 

subiecte pe care eu le știu din Biblie. Este o învățătură pe care Domnul 

nostru a pedicat-o mai întâi, prima învățătură pe care Isus a predicat-o și 

eu presupun că ar fi bine să facem din ea prima învățătură din an. 
25         Acum, este răcoare pentru fiecare din voi, ridicați-vă mâna, simțiți 

un pic rece ? Eu m-am gândit că simțeam asta aici sus. Doc, oriunde ai fi, 

fă oarecum focarul doar un pic mai sus pentru că eu simt asta mișcându-se 

în jur. Eu știu că voi sunteți prinși acolo afară, unii din voi, oamenilor, mai 

ales cei cu copiii. 
26            Acum, să întoarcem în dimineața asta în bibliile noastre la Efeseni 
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la capitolul 4, Efeseni și să începem să citim de la al 11-lea, al 11-lea 

verset din capitolul 4, din Efeseni. Și apoi noi vom întoarce apoi de 

atunci -- de acolo, la Ioan 3:1-12 și să citim două locuri din scriptură. Citim 

acum din capitolul 4 din Efeseni și versetul al 11-lea, începând. . . 

 

Și El a dat pe unii, apostoli; și pe unii, profeți;... pe unii, evagheliști; și 

pe unii păstori și învățători; 

Pentru desăvârșirea sfinților, pentru lucrarea de slujire, pentru zidirea 

trupului lui Cristos; 

Până când toți ajungem la unitatea credinței și a cunoașterii Fiului lui 

Dumnezeu, până la perfect---un om perfect, la măsura staturii 

plinătății lui Cristos: 

Ca să nu mai fim de acum încolo copii, plutind încoace și încolo de 

orice vânt de învățătură, prin dibăcia oamenilor și viclenie iscusită, 

prin care ei pândesc ca să înșele; 

Ci vorbind adevărul în dragoste, să putem crește spre El în toate 

lucrurile, care este Capul, chiar Cristos: 

Prin Care întregul trup bine închegat se ține strâns legat împreună  

prin care fiecare încheietură suplinește, acordând lucrarea efectivă pe 

măsura fiecărei părți, făcând să crească trupul spre zidirea lui însuși 

în dragoste. 
27        Acum am citit astfel ca ea să vă dea ceva de studiat după ce 

ajungeți acasă. Acum, eu voi citi textul meu din Ioan 3, o scriptură foarte 

familiară. 

Și era un om dintre Farisei, numit Nicodim, un fruntaș al iudeilor: 

Același a venit la Isus noaptea și I-a spus: „Rabi, noi știm că Tu ești 

un învățător venit de la Dumnezeu: pentru că niciun om nu poate face 

aceste miracole pe care le faci Tu decât dacă Dumnezeu este cu el.” 

Isus i-a răspuns: „Adevărat, adevărat îți spun, dacă un om nu se naște 

din nou, el nu poate vedea Împărăția lui Dumnezeu.” 

Nicodim I-a spus: „Cum poate fi născut un om când el este bătrân? 

Poate el intra a doua oară în pântecele mamei sale și să se nască?” 

Isus răspunzând --- a răspuns: „Adevărat, adevărat îți spun, dacă un 

om nu se naște din apă și Duh, el nu poate intra în Împărăția lui 

Dumnezeu. Ceea ce este născut din carne, este carne; și ceea ce este 

născut din Duh este duh. 
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Nu te  mira că ți-am spus, Trebuie să te naști din nou. 

Vântul suflă încotro voiește și tu auzi sunetul lui, dar nu poți spune de 

unde vine el și încotro merge: așa este oricine este născut din Duhul.” 

Nicodim a spus --- a răspuns și I-a spus. „Cum pot fi aceste lucruri?” 

Isus a răspuns și i-a spus: „Tu ești un învățător al lui Israel și nu știi 

aceste lucruri? 

Adevărat, adevărat îți spun, Noi vorbim ceea ce știm și mărturisim 

ceea ce noi am văzut; și voi nu pricepeți mărturia noastră. 

Dacă eu ți-am spus lucruri pământești și tu nu crezi,cum vei crede 

dacă îți voi spune lucruri cerești?” 
28        Acum, Dumnezeu să binecuvânteze Cuvântul Lui. Eu vreau să iau 

subiectul în această dimineață din prima învățătură a lui Isus. Prima 

învățătură a lui Isus a fost: „Tu trebuie să fii născut din nou.” Aceea a 

fost prima lui învățătură. Acum, în felul Școlii duminicale, astfel că eu nu voi 

predica și să răgușesc pentru seara aceasta, m-am gândit în inima mea că 

aceasta este ceva ce se pare încurcat oamenilor, noi auzim așa de mult 

despre asta tot timpul și eu m-am gândit că ar fi bine în această dimineață 

dacă noi chiar am cerceta prin acest subiect; să-l clarificăm. Și acela este 

primul început: „Tu trebuie să fii născut din nou.” Și este unul foarte adânc. 
29        Și noi aflăm că sunt multe înțelesuri diferite care oamenii le pun la 

asta. Aproape toate bisericile spun că tu trebuie să fii născut din nou, dar 

fiecare are interpretările lor diferite pentru asta, despre ceea ce înseamnă a 

fi născut din nou. Aș putea merge la biserica metodistă în această 

dimineață; ei spun: „Noi credem că trebuie să fii născut din nou.” Cum 

interpretați voi asta? Eu merg la biserica baptistă: „Și noi credem că trebuie 

să fii născut din nou.” Cum o interpretezi? Și eu aș putea merge la fiecare 

biserică și noi am afla, dacă noi mergem la toate cele nouă sute de 

confesiuni diferite ale bisericilor, că ar fi nouă sute de interpretări diferite. 

Deci văzând că sunt atât de multe interpretări diferite și totuși o învățătură 

biblică, acolo trebuie să fie și este, un adevăr pe undeva. 
30         Deci, amintiți-vă, ea nu a spus: „Voi se cuvine să fiți născuți din 

nou,” ci „voi trebuie”. Acum noi ca și popor care vorbește engleza, 

înțelegem ce înseamnă cuvântul „trebuie”, aceea este „voi asbsolut trebuie 

s-o faceți”. Vedeți, este un „trebuie.” Nu, „voi s-ar cuveni; voi ați fi mai bine 

dacă voi ați făcut”, ci ”voi trebuie să fiți născuți din nou”.  Oh,  dacă  noi  am  

putea   doar   lua   acest  cuvânt  în  această  dimineață  să-l  frângem,  ce  
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înseamnă el, cum aceea este total imposibil... Și apoi dacă este atât de 

esențial și atât de măreț, încât este total imposibil să intri în Împărăția 

cerului, sau măcar s-O vezi, până când ești născut din nou și atât de multe 

interpretări diferite ale acelui cuvânt „născut din nou,” noi se cuvine să-l 

cercetăm cu toată inima noastră și să aflăm ceea ce înseamnă. 
31         Nu există nici o singură persoană aici înăuntru care vrea să meargă 

în necaz; nu există nimeni. Și voi nu conduceți sute de mile pe drumuri cu 

gheață, să vă cheltuiți câștigul vostru, banii voștri, doar să veniți aici la 

biserică, ei bine, spun; să ne strângem mâinile cu oamenii (deși vouă vă 

place să faceți asta) și să auziți păstorul, pe mine însumi și pe alți slujitori 

că vorbesc Cuvântul (Voi aveți asta oriunde sunteți: păstori, slujitori 

întocmai cum suntem noi, slujitori ai lui Cristos), dar este ceva care vă 

atrage pe voi aici și în acest loc anume. De aceea este datoria noastră ca 

păstori să vedem că această turmă este hrănită și hrănită corect pentru că 

Dumnezeul Atotputernic va cere sângele vostru din mâinile noastre. În ziua 

Judecății, noi vom răspunde pentru voi. Deci văzând această mare 

responsabilitate imensă care este plasată peste noi și Dumnezeu ne-a dat 

oameni care ne iubesc și vin să ne asculte, apoi noi ar trebui să ne 

petrecem constant timpul veghind asupra sufletelor voastre. Și când primul 

lucrușor mic care nu este corect îl vedem că se ridică este datoria noastră 

să venim la acea persoană, pentru că noi suntem păstori veghind acea 

oaie. Și dacă eu văd că acea oaie mănâncă o buruiană care o va omorî, eu 

mai bine o conduc departe de la acea buruiană, arunc buruiana departe de 

ea, astfel încât ea nu mai poate ajunge la ea pentru că asta va omorî oaia. 
32       Și este cunoscută în ținuturile din vest o buruiană pe care un animal 

o poate mânca; se numește „buruiana-nebună” Eu nu știu dacă cineva a 

auzit de ea sau nu, o „buruiană-nebună”. Un cal poate mânca aceea și tu 

doar nu poți face nimic cu el. El doar devine un proscris. Tu nu poți să pui 

șaua pe el și tu nu poți face nimic cu el. Ea se numește „buruiana-nebună”. 

Tu trebuie să-ți ții vitele tale departe de acea buruiană. Și dacă ea va cauza 

un cal să mănânce ceva... Dacă un cal, mai degrabă, va mânca ceva care 

îl aruncă pe el într-o stare, într-un spasm, păi, tu ai fi un cowboy foarte slab 

să-ți lași calul tău să mănânce o „buruiană-nebună”. Asta arată că ție nu-ți 

pasă.Și un păstor adevărat, un slujitor adevărat a lui Cristos va fi un 

exemplu foarte slab al lui Cristos să vadă o oaie că mănâncă ceva care o 

va conduce departe sau o va face  un  proscris  în  fața  lui  Dumnezeu,  un 
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încălcător al Cuvântului Lui, un încălcător al poruncilor Lui. Tu nu ar trebui 

să faci aceea. Tu ar trebui să veghezi la aceea foarte îndeaproape. 
34      Deci această măreață învățătură a lui Isus care este scrisă în fața 

noastră în Biblie: „Voi trebuie să fiți născuți din nou!” Sunt atât de multe 

versiuni diferite ale acesteia, așa cum am spus mai înainte, până când eu 

m-am gândit în această dimineață, pentru binele multora care m-au întrebat 

ce însemna asta și cum ar putea ei deveni un creștin adevărat, atunci eu     

m-am gândit că poate noi am putea doar să ne apropiem de subiect și să-l 

luăm doar atât de clar cât știu eu cum să vi-l dau vouă. Și aceasta nu este 

în felul unei predici; este în felul învățăturii de Școală duminicală în care 

oamenii ar putea prinde Mesajul. Acum, multe interpretări ale nașterii din 

nou... 
35          Și acum eu spun aceasta și eu știu că ea va merge pe bandă și eu 

vreau să spun aceasta către păstorii care probabil vor primi această bandă. 

Eu presupun poate doar un pic diferit de ceea ce biserica obișnuită o 

învață; eu învăț și cred că pot suficient dovedi prin Scriptură că tu ai fost 

născut din Duhul și apoi ai fost botezat în Trupul, prin Duhul Sfânt. 
36         Acum, mulți din ei învață că doar să vină sus și să fie recunoscuți în 

fața adunării și așa mai de parte, ca un păcătos, că tu vrei să-L accepți pe 

Cristos ca Salvator personal, că aceea este nașterea din nou.Mulți cred că 

botezul în apă este noua naștere. Și unii din ei cred că tu ești născut din 

apă când tu ești botezat în apă. Și sunt așa de multe feluri diferite a 

acesteia. O mulțime din ei, mulți cred ca să recite un crez și  să creadă o 

învățătură a unei biserici, doar să accepte și să spună: „Eu cred în biserica 

sfântă a lui Așa-și-așa. Și eu cred pe Dumnezeu să fie Salvatorul oamenilor 

și așa mai departe. Și din această zi înainte, eu devin un membru al acestei 

biserici și sunt în părtășie cu Creștinii.” Și ei cred că aceea este să fii 

născut din nou. 
37         Și deși crezul pe care-l recită, eu nu cred că noi îl putem critica; unii 

din ei sunt puri și sfinți; unii din ei sunt adevărați scripturali, dar scriptura nu 

este aplicată în locul corect! Și chiar aplicând Scriptura, eu cred că noua 

naștere  este ceva dincolo de aceea! Deși chiar oricât de bine ai putea tu 

să crezi  asta,  eu  cred  că  ceva  ca  noua  naștere  este mult mai  departe 

de intențiile tale bune și gândurile tale, ideile; este dincolo de  aceea. 
38          Eu nu vreau să spun asta (pentru) --- să fiu sacrilegios și eu nu 

arunc nicio critică la nicio organizație a bisericii, dar o  mulțime  din  ele  îmi 
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amintesc de un iudeu, o mică... Este o glumă. Și eu nu cred că glumele ar 

trebui spuse la amvon; nu este un loc de glumă. Și de aceea, ca să aduc 

această afirmație pe care o am în mintea mea, ea nu este pentru o glumă 

ci ca să arăt exprimarea a ceea ce eu vreau să spun. Că odată un preot 

catolic s-a dus acasă (cu un)... vineri, cu un nou convertit la biserica 

catolică. Și catolicul convertit a avut șuncă prăjită și el a spus: „Părinte, îmi 

pare rău, îmi vine în minte că e vineri. Dar eu cred că în conformitate cu 

măreața noastră învățătură a bisericii, că odată eu am fost iudeu și tu m-ai 

stropit cu ceva apă sfințită și m-a transformat dintr-un iudeu într-un catolic. 

Acum, eu voi stropi un pic din aceeași apă peste această șuncă și va face 

din ea un pește.” Acum aceea este...  Spunând aceea n-o face pește. Ea 

este încă șuncă! Nu contează cât de sfântă s-ar putea pretinde să fie apa. 
39         Și nu contează cât de mult încercăm noi să gândim că noi suntem 

corecți în spunerea unui crez sau aderarea la biserică, tu ești încă ceea ce 

erai până când tu într-adevăr ești născut din nou din Duhul lui Dumnezeu! 

Acelea nu te schimbă! Crezul tău, aderarea la biserică sau schimbarea 

ideilor tale, sau intențiile tale bune, deși ele păreau atât de bune cât se 

putea, acelea încă nu sunt corecte. Este ceva ce trebuie să se întâmple, 

noua naștere este o experiență, ceva ce are loc. Deci, aceea nu este ceea 

ce aduce nașterea din nou. Acum, bisericile diferite, ele ar spune: „Ei bine, 

tu acceptă aceasta sau crede aceea și este în regulă.” Dar aceea nu este. 
40        Acum,de la bun început, să punem bazele înapoi, motivul că noi 

trebuie să ne naștem din nou este pentru că Biblia ne învață că noi toți am 

fost născuți în păcat, formați în nelegiuire și am venit în această lume 

spunând minciuni. Atunci aceea ne arată că natura noastră, în primul rând, 

este păcătoasă de la început. Noi nu suntem buni de la început. Deci, noi 

nu putem pretinde nimic prin istețimea noastră, sinceritatea noastră, sau 

cât de măreți suntem, sau cât de mici suntem noi, sau --- sau orice altceva, 

noi suntem cu totul greșiți de la început! Și nu există absolut nimic ce noi 

putem face în legătură cu asta. Voi nu puteți... Isus a spus: „Cine, 

îngrijorându-se poate adăuga una la statura lui... o măsură la statura lui?” 

Tu te poți îngrijora de toate, să visezi totul despre asta, să  o citești, să o 

studiezi, să o examinezi și orice altceva și tu nu te poți ajuta pe tine însuți 

cu o iotă. Așa că doar aruncă toată aceea  afară.  Eu  sunt  așa  bucuros  

că ea o face, pentru că dacă stătea în gândul de cunoaștere a ceva, 

deștept, noi bieții oameni neșcolați, am  fi  lăsați  pe  dinafară,  așa  că  noi 
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n-am avea o șansă. Dar Dumnezeu a schimbat-o, sau niciodată n-a avut-o 

în acel fel de la început. Bisericile întotdeauna o  fac  complicat.  

Dumnezeu o  face  simplu.  Deci  ea  este  adusă  jos  într-un  loc  unde  

toți  din  noi pot să o vadă,  toți  din  noi  pot  s-o  aibă. Ea  este  pentru  

oricine  vrea. 
41          Acum...  Acum, un om nu-l poate salva pe altul. Acum, nu face nicio 

diferență ceea ce încearcă cineva să spună; niciun om nu-l poate salva pe 

celălalt. Nu are importanță cât de deștept, ce funcție are, fie că e păstor, 

preot, episcop, cardinal sau papă, el nu poate avea un singur lucru de-a 

face cu salvarea vieții oricărui om, pentru că el este un păcătos el însuși, 

născut în păcat, format în nelegiure, a venit în lume spunând minciuni. El 

este un păcătos de la început și orice cuvânt care el l-ar spune ar fi o 

minciună dacă el este contrar Cuvântului lui Dumnezeu și planului lui 

Dumnezeu. 
42           Dar Dumnezeu a făcut un plan pentru om să fie salvat. Și omul nu 

poate adăuga nimic la acel plan. El este planul lui Dumnezeu. Și acela este 

planul pe care noi suntem --- dorim să studiem în această dimineață. Ce 

este planul lui Dumnezeu? El a spus: „Lasă cuvântul fiecărui om să fie o 

minciună, al Meu să fie Adevărul.” De aceea noi ar trebui, să nu ne 

aventurăm să schimbăm o propoziție s-o facem altceva. Nu contează cât 

de mult ritualurile noastre și așa mai departe citesc, noi trebuie să uităm 

aceea. Acesta este Cuvântul lui Dumnezeu. Doar nu poate fi făcut în niciun 

alt fel. Dumnezeu are un plan; El a făcut un plan! 
43          Și amintiți-vă, primul lucru, pănâ voi nu sunteți născuți din nou, voi 

nu veți înțelege niciodată. De două ori a spus El. „Dacă un om nu se naște 

din nou el nu poate intra în Împărăție. Dacă un om nu este născut din nou, 

el nu poate nici măcar vedea Împărăția!” Acum aceea este de asemenea 

subliniat. Cuvântul, în alcătuirea tuturor acelor cuvinte, ele îmi spun că ele 

trebuiau să o scrie complet, ele...   Și când ele spun: „Adevărat, adevărat,” 

aceea este o subliniere ca un...(lucru-trans.) esențial. „Adevărat, adevărat eu 

vă spun.” Și cuvântul într-un loc sau în multe locuri este tradus „absolut”: 

„Absolut, absolut, Eu, vă spun.” Cine a spus asta? A spus-o un cardinal, un 

preot, păstor, evaghelist, papă? Dumnezeu Însuși! Acum nu există scuze. 

El cu niciun chip, cu niciun chip, de loc, nu poate în alt fel, nu contează cât 

de  măreț  este  el,  care  este  numele  lui,  cât  este  el  de  mare,  cât  de 
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popular este el, el nu poate nici măcar înțelege Împărăția lui Dumnezeu 

până când el este născut din nou.Este un subiect măreț. „Adevărat, 

adevărat, Eu vă spun.” Urmăriți. Mergeți să luați traducerea greacă; voi veți 

găsi: nu vedeți cu ochii voștri, voi vedeți cu inima voastră. Vedeți, voi nu 

puteți vedea Împărăția lui Dumnezeu cu ochii voștri pentru că este o 

Împărăție spirituală. Vedeți, cu alte cuvinte: „Voi nu veți fi capabili să 

înțelegeți Împărăția lui Dumnezeu până voi sânteți născuți din nou.” Este 

totul o taină dezlegată. Și când tu ești născut din nou, planurile Împărăției, 

Împărăția Însăși devine reală pentru tine! 
44      Ca un antreprenor să construiască o clădire dacă el nu putea citi un 

proiect nu este nevoie pentru el să încerce să construiască clădirea dacă el 

nu înțelege proiectul. Și apoi când el înțelege planurile, atunci el știe cum 

să construiască clădirea. Acesta este... acesta este felul cum este. Aceasta 

este ceea ce se întâmplă cu construirea Împărăției lui Dumnezeu. Tu 

trebuie să înțelegi Planul și tu nu vei ști planul până când tu ești născut din 

nou. Și când tu ești născut din nou și apoi tu negi Planul, ce ia loc? 
45        O fetiță drăguță care a fost recent... Eu obișnuiam să merg cu mama 

ei când noi eram tineri. Și ea era o femeie drăguță,minunată. Numele este 

Huff acum; numele ei era Lee înainte ca ea să se căsătorească. Când eu 

obișnuiam să păstoresc Biserica Baptistă din Milltown ei aparțineau la 

„Biserica Frații Uniți”, dar ei oh, lor le plăcea mult de mine. Și ea... Eu 

obișnuiam să merg cu ea. Ei locuiau în spate sus în spatele fratelui Wright 

de aici. La... Și eu obișnuiam să merg sus la casa lor și fetița era o fetiță 

foarte dulce și ea era mică prietenă pentru mine. Și fratele Lee, un om fin, 

loial bisericii, reprezentant al bisericii „Fraților Uniți”;  și într-o seară el m-a 

invitat să merg acasă cu el și să stau toată noaptea. Și eu am spus: „Frate 

Marrion, eu voi fi bucuros să fac asta.” Și astfel după ce serviciul s-a 

încheiat, ei bine, fata și eu am urcat în mașină și am mers mai departe. Și 

eu a trebuit să deschid o duzină de porți, eu cred, mergând de-a lungul 

coastei dealului și acolo am dat de o casă mare veche de lemn. Ei bine, noi 

ne-am așezat afară în curte și am așteptat după mama și tatăl ei și sora 

mai mică, să sosească. Când ei au sosit noi toți am intrat în casă și am 

avut o masă mică în acea seară. Mama a avut ceva și noi am mâncat și  

tatăl și cu mine am dormit într-un pat împreună, jos într-un pat mare, măreț 

de pene și saltea de paie sub aceea, voi știți, un somn cu adevărat  bun.  

Era   mai   bun   decât   oricare   din   aceste   saltele  vechi 
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de odihnă „Beauty” pe care le aveți voi; eu vă voi spune aceea. Și astfel 

noi... Mama și cele două fiice s-au dus sus. 
46         Și în acea noapte în timp ce stăteam întinși acolo, fratele Lee a avut 

un vis. Și el totdeauna dezbătea cu mine despre botezul în apă în Numele 

Domnului Isus Cristos. El nu credea aceea. Și el era un antreprenor. Astfel 

el a spus: „Frate Branham, eu tocmai am visat un vis.” Și a spus: „Am visat 

că m-am dus la New Albany. Și eu construiam casa unui om și el mi-a dat 

mie proiectul. Și când eu am văzut felul anume în care erau tăiate 

ferestrele lui și stabilite într-un anumit loc, eu am spus: „Aceea nu este 

corect. Nu poate fi corect. Este contrar. Acum, el... Aceea nu era corect. 

Așa că eu le-am construit în felul în care eu m-am gândit că era corect. Și 

când el s-a întors din Florida din vacanță, eu aveam casa lui aproape 

terminată. El se uită la casă, merge și ia proiectul și se uită la el și spune:   
47         „Ia ascultă !  Tu mi-ai construit greșit casa. 
 „Și eu i-am spus lui: „Nu, eu nu ți-am construit casa greșit.” 
48         „Dar cum este cu acesta, un loc așa-și-așa ? 

 „Ei bine,” a spus: „acela nu aparține cu adevărat acolo.” 

„A spus: „Dărâmă-l !  Dacă te aștepți ca eu să te plătesc, tu îl vei construi în 

felul în care proiectul a spus.” 
49        Și el a spus: „Ce crezi despre asta, frate Branham?” 
50              Am spus: „Există un pârâu care coboară chiar în josul casei aici.” 

Și noi ne-am dus la el. 
51              El a spus: „Eu nu vreau nici o dărâmare în acea zi.” 
 Am spus: „Obține-o corectă chiar acum. Construiește-o conform cu 

Proiectul.” 
52          Cum a plătit-o, tocmai recent unul din ai lui... Apoi fata lui s-a 

căsătorit cu un băiat minunat, bărbat bun. El este mecanic la lucrările 

pentru bărci și el și-a tăiat degetele lui în acest fel,un bărbat bun. Și ei au o 

famillie drăguță, trei fetițe și una din ele este... toate creștine și ele cântă un 

trio. Dacă noi vreodată avem o adunare aici, ele vin să cânte pentru noi. Și 

una din fetițe specializată în muzica la pian și a fost o învățătoare de 

muzică clasică când ea era doar un copil de cincisprezece, șaisprezece 

ani. Și copii de la școală o necăjeau cu lucruri diferite și fiind o creștină și 

asta a ajuns la nervii ei și i-a dat ei o prăbușire și ea și-a pierdut mintea. Și 

ei au avut-o pe ea în Louisville și urmau s-o ia într-o instituție de nebuni în 

lunea 
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următoare. Și ei nu ar... Doctorii nu m-au lăsat s-o văd. Și  eu  m-am  dus  

acolo ca un vizitator și stăteam pe marginea patului cu tata și cu mama. Și 

în timp ce stăteam acolo, Duhul Sfânt se mișca în Sanatoriul „Doamna 

Noastră a Păcii” în Louisville unde ei iau pacienții nervoși și când mai era 

încă o speranță pentru ei. Apoi dacă ei nu mai pot face nimic pentru ei, ei îi 

trimit la Madison, Indiana. Și fata urma să meargă la Madison săptămâna 

aceea; ei...  ea nu mai putea fi ajutată. Și stând acolo, o vedenie a venit în 

fața noastră și a vorbit fetei în Numele Domnului Isus. 
53        Și mama m-a apucat de genunchi, m-a ajuns și a apucat pe soțul ei 

de mână și a spus: „Asta nu greșește niciodată.” 

Am spus: „Doar nu te îngrijora; ea va fi în ordine.” Eu am părăsit repede 

clădirea. 
54      În acea noapte la ora nouă, telefonul a sunat, sau eu cred că era 

puțin înainte de nouă, înainte, ca eu să vin la biserică în seara aceea. Era 

într-o duminică. Și tatăl cu inima lui atât de emoționată a spus: „Eu n-am 

putut merge acasă ținând vestea bună, frate Branham.” El a spus: 

„Doctorul a intrat și a examinat-o pe fata mea. El a spus: „Ce i s-a 

întâmplat? Ea poate merge acasă mâine.” Când mama a pus un cadavru 

cu câteva săptămâni în urmă,  trio-ul era acolo jos, fetița tot atât de drăguță 

cât putea ea să fie, ea și prietenul ei, într-un mod plăcut. Oh, eu vă spun, 

„Proiectul”!... Cuvântul lui Dumnezeu este Cel care explică programul cum 

trebuie noi să ne naștem din nou. 
55       Mai întâi, noi ne recunoaștem pe noi înșine păcătoși și vrednici de 

condamnare. Și noi toți suntem născuți în păcat și formați în nelegiuire; nu 

este nicio porțiune în condiție bună în noi. Mințile noastre sunt rele; sufletul 

este coruptibil; gândirea noastră constantă este rea, orice gândire 

imaginară a minții omului este rea, un păcătos; și de asemenea că trupul 

nostru este slab; duhul nostru nu este bun; și noi suntem doar plini de 

corupție. Și cum poate un lucru coruptibil să aducă un alt lucru bun       

dintr-unul coruptibil? Lăsați-mă să vă spun asta, că în Iov, al 14-lea capitol 

El a spus: „Văzând că omul născut din femeie, este plin de tristețe și necaz, 

deși el încă răsare ca o floare și se ofilește.” Și în continuare, așa cum 

profetul merge mai departe vorbind, el a spus: „Cine poate aduce un lucru 

curat dintr-unul necurat? Nimeni!” Tu îți cufunzi găleata jos în fântână și 

tragi afară o găleată de apă și ea este stătută, pute; te uiți în ea  și  ea  este  
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noroioasă și sunt puțini viermi în acea apă; nu există deloc nici o cale ca tu 

să-ți  pui  găleata  înapoi  și  să  ai o găleată  curată.  Toată  fântâna  este 

contaminată! Și întregul suflet, minte și trupul omului este contaminat cu 

păcat, și născut în păcat, fizic, format în nelegiuire și vine în lume vorbind 

minciuni, astfel că propriul lui suflet este contaminat: nimic bun. Unul nu-l 

poate răscumpăra pe celălalt, pentru că totul este greșit. Și tu nu poți lua o 

găleată plină de apă aici care este contaminată și o altă găleată plină care 

este contaminată și să le amesteci împreună; tu vei avea mai multă 

contaminare! Nu există purificare pentru ea. 
56   Dar Dumnezeu a hotărât să salveze omul. El a plasat peste el 

nelegiuirea noastră a tuturora. Pedeapsa păcatului; când tu ai fost născut 

în pedeapsa păcatului, este moartea. Păcat este moarte. Și pedeapsa era 

atât de mare că nu exista niciunul din noi să-l fi putut ajuta pe celălalt, astfel 

acolo trebuia să fie Cineva Care putea plăti această pedeapsă! 
57    Ce era dacă în această dimineață pedeapsa să părăsești această 

cameră era o sută de miliarde de dolari? Nu exista niciul dintre noi care 

putea pleca, pentru că nu exista niciunul din noi să dețină aceea. Dar apoi 

dacă unul intra care avea destul să plăteasă pentru toți din noi. Acela Unul 

o are. Noi nu o putem face. A luat-o Unul Care era vrednic! Oh, cum aș 

vrea să mă pot opri aici pentru un pic de timp și să merg înapoi și să iau 

Rut și Naomi și să arăt cum răscumpărătorul rudenie să răscumpere 

domeniul decăzut trebuia să fie mai întâi vrednic, trebuia să fie o rudenie. 

De aceea Dumnezeu, Duhul, Iehova, a devenit rudenie pentru noi luând o 

formă de trup. El a devenit rudenie: trebuia să fie aceea.  
58     Apoi El trebuia să fie vrednic. Și El este Acela Care a produs acel 

Izvor umplut cu Sânge tras din venele lui Emanuel. El a fost Acela Care a 

purtat nelegiuirile noastre. 
59     Am aici un model frumos în Numeri. Am scripturile notate aici. În 

Numeri, un model frumos al acesteia este, aici este... Oh, asta este cu totul 

frumos dacă voi l-ați putea vedea. Este șarpele de aramă ridicat în pustie. 

Cum că Israel...Acel șarpe pentru ei era o mușcătură de moarte și nu exista 

remediu. Nu era medic printre ei care să aibă vre-un remediu sau o cură. Ei 

aveau doctori printre ei dar nu pentru acea mușcătură. Întocmai cum am 

spus, nu există doctori printre noi care să poată trata păcatul! Este o 

mușcătură de moarte și noi toți suntem  vinovați, toți  formați  în  nelegiuire!  
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Toți dintre noi suntem vinovați! Dar ce a făcut Dumnezeu? Atunci ei erau 

vinovați,apoi moartea trebuia plătită, pedeapsa cu moartea. Dar Dumnezeu 

l-a avut pe Moise să înalțe un șarpe de aramă și să-l pună pe un stâlp, că 

nimic nu puteau face oamenii, ei nu trebuiau să plătească bani, absolut 

nimic, ei nu trebuiau să recite crezuri, ei nu trebuiau să adere la biserici, 

doar să privească și să trăiască... Vedeți ce simplu? Să privească și să 

trăiască. Nu aderați la o biserică; nu senzație, voi nu trebuie să aveți un 

simțământ ciudat! Doar priviți și trăiți! Asta-i tot. Atât de simplu. Nu dacă tu 

îți poți aminti toate cele zece porunci, tu vei trăi; nu dacă tu cunoști toate 

orânduirile... Doar priviți și trăiți. Asta-i tot ce trebuia să faceți. Și orice om 

care privea la el, trăia. 
60          Isus, când  El  era  aici pe pământ, El a spus, vorbind cu Nicodim 

aici, El a spus: „Așa cum Moise a ridicat șarpele în pustie, așa trebuie Fiul 

omului să fie ridicat.” Deci trebuie... De ce? În același fel, pentru același 

lucru, pentru același scop să facă aceeași lucrare. De multe ori aceasta îi 

pune în încurcătură pe oameni când ei văd șarpele reprezentându-l pe 

Isus. Șarpele L-a reprezentat pe Isus în aceasta atât de mult; ați observat 

voi că șarpele era mort? Nu era viață în el! Isus a murit. Ca și Cain când l-a 

înjunghiat pe Abel, Abel a murit pe altar cu jertfa lui; după ce Abel a oferit 

jertfa lui și a omorât jertfa lui pentru păcatul său, apoi el a murit pe același 

altar cu jertfa lui! Pentru ca să fii născut din nou, tu trebuie să mori pe altar 

cu Jertfa ta, tot atât de mort cum a fost El! Și tu ești născut din nou. Șarpele 

nu a avut viață în el. 
61          Și tu spui: „De ce a fost el de aramă?” Arama reprezintă judecată, 

judecată Divină. Ați observat voi în biblie, în Vechiul testament, altarul era 

făcut din aramă, unde jertfa era arsă? Arama vorbește de judecată. Ca Ilie, 

în zilele lui, el s-a dus să privească cerurile să vadă dacă venea vreo ploaie 

după rugăciunea lui și el a spus: „Cerul arată ca de aramă.” Ce era aceea? 

Judecată Divină peste un popor necredincios, o națiune necredincioasă 

care l-a uitat pe Dumnezeu. Asta era judecata Divină, de aramă. Și șarpele 

el însuși, forma lui reprezenta păcatul deja judecat, pentru că șarpele a fost 

judecat în grădina Edenului. Și el era șarpele judecat. 
62     Și când noi privim la Cristos, voi vedeți pedeapsa.Doar Unul, 

Dumnezeu Însuși, s-a făcut trup, Dumnezeu venind pe pământ și a luat 

peste El păcatul tuturor și judecata și mânia Atotputernicului Dumnezeu era 

turnată peste trupul lui și acolo a fost sfâșiat la cruce!  Aceea  era  judecata  
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reală. El a călcat teascul mâniei lui Dumnezeu singur. El a mers drumul 

singur. Singur a murit, fără ajutor de la un Înger, de la un om, de la biserica 

Lui, de la mama Lui, de la frații Lui, de la Tatăl Lui! Și uitat de Dumnezeu, 

om și natură, El a murit singur să ne arate căci chiar natura însăși nu ne 

poate ajuta în ora morții! Nu există nici prieten, nici preot, nici papă, nici  

păstor! Este moarte! Dar era Unul care a luat-o pentru noi. 
63       Nicio viață în șarpe, era absolut încremenit! Aceea era pedeapsa! El 

a murit până pământul s-a rușinat de el însuși. El a murit până când stelele 

s-au rușinat. El a suferit până soarele n-a mai strălucit. El a suferit până 

când luna și-a stins lumina ei. El a suferit până chiar elementele pământului 

erau atât de negre și întunecoase, până când miezul nopții era atât de 

întunecat că tu puteai să-l simți! Nu era nimic, niciodată nimeni nu a suferit 

astfel sau a putut să sufere în acel fel; nu există muritor care putea trece 

prin asta! Dar el a suferit-o. Dumnezeu a așezat peste El nelegiuirea 

tuturora și a trecut judecata Lui peste El și El a călcat teascul mâniei lui 

Dumnezeu, singur fără niciun ajutor! Nu era nimic să-L ajute. Dumnezeu a 

plasat pedeapsa. Totul era sub acea pedeapsă și nimic nu-L putea ajuta, 

pentru că noi toți eram vinovați! Nu exista niciun mare preot care putea veni 

să-L ajute. Nu exista nimic să-L fi putut ajuta, niciun papă, niciun Înger. 

Totul stătea în spate și urmărea aceea. Erau cele mai mărețe momente 

care au fost vreodată în istoria lumii. El a murit până n-a mai rămas în El 

nicio picătură de viață, a devenit ca șarpele de aramă, doar un ornament 

încremenit atârnând pe cruce. 
64        Acum, apropierea către această naștere. Există (o) apropiere către 

ea! Și să fii... să te apropii de această naștere, tu trebuie să treci printr-un 

proces, întocmai ca orice trăiește. Orice care trăiește din nou, trebuie să 

moară mai întâi. Și tu nu-ți poți păstra același duh! Tu nu-ți poți păstra 

aceleași obiceiuri! Tu nu-ți poți păstra aceleași gânduri! Tu trebuie să mori! 

Tu trebuie să mori cum El a murit! Tu trebuie să mori pe altarul Lui, cum a 

murit Abel cu mielul lui.Tu trebuie să mori cu Mielul tău.Tu trebuie să mori! 

Să mori de la propria ta gândire ca să fii născut pentru gândirea Lui. Lasă 

mintea care era în Cristos să fie în tine! Tu trebuie să gândești gândurile 

Lui! Și acum frate, soră, lasă-mă să spun aceasta cât de inteligent știu eu 

s-o spun. Cum poți tu gândi gândurile Lui și să negi Cuvântul Lui ?Și încă 

să pretinzi că ești născut din nou? Doar întreabă-te pe tine însuți acea 

întrebare.  
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Cum poți s-o faci? Tu nu poți! Dacă ești născut din nou, tu ai gândurile  Lui, 

dacă mintea lui Cristos este în tine, atunci tu ești o creație nouă. Biblia 

învață aceea. Și dacă orice frate ar vrea să, unde voi găsiți acea creație, 

uitați-vă acel cuvânt „creatură”, uită-te la acel cuvânt „creatură” în Lexicon 

și tu vei găsi că cuvântul „creatură” este interpretat sau tradus „o nouă 

creație”, pentru că tu singur ești o creație, o ființă umană născută dintr-o 

dorință sexuală aici pe pământ și acum tu ești o nouă creație născută din 

Duhul! Propriile tale gânduri sunt moarte. Ele sunt atât de moarte până 

când ele sunt încremenite ca și șarpele de aramă sau cum El a murit când 

cerurile și pământul și toate au mărturisit că El era mort. 
65        El a murit până când El era atât de mort încât chiar Sângele lui și 

apa s-au separat în Trupul Lui. Moartea Lui a fost atât de îngrozitoare până 

când, eu spun, lumea a avut o criză nervoasă. Ea s-a zguduit; a tremurat 

până când stâncile au căzut din munți. Ce putea muri astfel? Niciun papă 

murind nu ar fi făcut aceea; niciun pastor pe moarte nu ar fi făcut aceea. 

Dar când Dumnezeu în trup a murit pe cruce, pământul a avut o epuizare 

nervoasă să știe că tocmai Cuvântul vorbit a lui Dumnezeu, stâncile și 

pământul, ramuri și lemne și pomi atârnând pe pământ și stelele și luna, 

chiar Cuvântul Lui vorbit au văzut Creatorul lor devenit trup și păcatul turnat 

peste El. Mânia lui Dumnezeu s-a revărsat peste El până când luna și-a 

stins lumina ei, soarele și-a întrerupt lumina lui, pământul a avut o 

scuturare nervoasă --- epuizare, s-ar fi desfăcut în bucăți, dacă nu era un 

viitor pentru noi. Totul... 
66      Și dacă elementele Lui, ale pământului Lui, privind, văzând ce se 

întâmpla le-a zguduit până în acea stare, ce se cuvine aceea să ne facă 

mie și ție? Ce se cuvine sufletele noastre să facă când noi ne uităm și 

vedem ceea ce Dumnezeu a făcut pentru noi? Și aceea a fost totul pentru 

tine și pentru mine. Ce se cuvine să ne facă aceea nouă? Să continuăm în 

păcat? Dumnezeu să ne păzească.Dar să ne abținem de la păcate și să 

murim față de păcat. Nu vedeți ce I-a făcut păcatul? Păcatul L-a omorât. Și 

El a luat pedeapsa păcatului, ca El să poată aduce neprihănirea lui 

Dumnezeu pentru tine și pentru mine. Deci când neprihănirea lui 

Dumnezeu vine la noi păcatul este mort în ființele noastre muritoare. Oh, 

eu sper că voi vedeți aceea. 
67          Da, să  fii  născut  din nou tu trebuie să treci printr-un proces al 

morții; fiecare trebuie. Voi luați un bob  de  porumb; dacă  acel  porumb  se  
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așteaptă vreodată să trăiasă din nou, trebuie să moară mai întâi. Dacă un 

bob de grâu se așteaptă vreodată să trăiască din nou, este total imposibil, 

pentru acel porumb, acel grâu, acea floare, acel copac, acea iarbă, acea 

legumă, totul care se așteaptă să trăiască din nou trebuie să moară mai 

întâi! Atunci cum vei scăpa tu de asta? Tu trebuie să mori mai întâi! Cum 

să mori? Față de tine însuți! Mori față de tot, astfel ca tu să poți fi născut 

din nou! Tu trebuie să faci aceea. Dacă tu nu mori, tu nu poți niciodată să 

trăiești din nou. 
68          Priviți, știți că în fiecare zi trebuie să moară ceva ca voi să puteți 

trăi? Acum, către voi Adventiștii de Ziua a Șaptea care sunteți în mijlocul 

nostru, mulți oameni spun. „Eu n-aș împușca o veveriță, frate Branham. Eu 

n-aș împușca o căprioară sau un iepure, un pește pentru că eu nu cred că 

noi ar trebui să ucidem lucruri.” Fratele meu, ai știut tu că legumele și 

lucrurile pe care voi le mâncați sunt de asemenea viață? Voi trebuie să le 

omorâți. Și singura cale în care voi puteți exista în această viață, ceva 

trebuie să moară astfel ca voi să puteți trăi prin viața ei moartă. Acum, dacă 

ceva trebuie să moară astfel ca voi să puteți trăi prin viața ei moartă aici pe 

pământ ca să trăiți muritor, nu trebuia Ceva să moară astfel ca prin viața 

Lui voi să puteți trăi etern? Doar puneți-vă vouă înșivă această întrebare. Și 

Acel Unul era Cristos, pentru că nimeni altul nu avea nemurirea. Numai Fiul 

avea nemurirea. Și El s-a dat pe Sine Însuși pentru tine doar prin 

acceptarea Lui. 
69       Acum, ea trebuie să moară. Acum aceea nu înseamnă să întorci o 

pagină nouă, în acest an nou. Tu spui: „Frate Branham, eu vin aici de multă 

vreme. Am fost membru al bisericii. În acest An Nou, eu voi întoarce o 

pagină nouă și să încep din nou. Asta nu înseamnă aceea. Nu să întorci o 

pagină nouă, ci de fapt să mori și să fii născut din nou! Vedeți? Tu trebuie 

să te simți atât de vinovat când tu stai în Prezența Lui. Dacă tu mergi în 

felul metodist sau în felul baptist, sau în orice fel mergi tu, tu trebuie să fii 

atât de vinovat și să te simți atât de vinovat, până când tu... Aceea te va 

omorî. Corect. Tu... aceea te va omorî. Viața ta lumească va muri chiar 

acolo. Tu trebuie să te recunoști tu însuți atât de vinovat în Prezența lui 

Dumnezeu până când viața ta lumească moare chiar acolo. Întrebarea  

păcatului este terminată pentru tine când tu stai în Prezența Lui. Când tu 

privești astfel, tu ești sigur să trăiești, pentru că tu mori. Și  singura  cale  ca  

tu să trăiești din nou este să fii --- să mori mai întâi astfel ca  tu  să  poți  trăi 
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din nou. 
70       Acum, voi vedeți la ce ajung eu, nu-i așa,(Vedeți aceea?), ce este 

nașterea, nașterea nouă. Mai întâi, să mori, ca să fi născut din nou! Și dacă 

tu încă ai lucrurile lumii în tine, tu nu ești născut din nou... Și cum vei 

pretinde să fii născut din nou și încă cu lucrurile lumii atârnând pe tine? 

Vezi? Cum poți tu s-o faci? 
71       Creștini tineri ziua trecută, grup de oameni... Eu nu spun că ei nu 

sunt. Dar privind la ceva fotografii, femei creștine, bărbați creștini, toți 

drăguți unul în jurul celuilalt în costume de baie,  înotând. Vedeți? Asta este 

doar... Ei au spus: „Aceea este dragoste adevărată.” Aceea este adevărata 

murdărie. Nu este dragoste. Dragostea este exprimată diferit de aceea. 
72        Sufletele noastre sunt plasate prin credință pe altarul Său din aramă, 

judecata lui Dumnezeu și jertfa noastră este mistuită! Acum amintiți-vă, 

când Ilie sub acele ceruri de aramă, a așezat jertfa lui Dumnezeu pe altar, 

jertfa a fost mistuită! Baal n-a putut mistui jertfa lui! Eu nu vreau să spun 

asta, dar eu trebuie s-o spun. Dar când tu mergi la o biserică și accepți 

crezurile lor și formele lor de botezuri și jertfa presupusă a fi tu însuți de 

așezat acolo, tu ai putea să te ridici tremurând, vorbind în limbi, alergând 

peste tot pe dușumea sau tu ai putea să te ridici plângând. Dar dacă acea 

jertfă a fost acceptată de către Dumnezeu este mistuită! Lumea este 

moartă pentru tine! Tu ești dus, pentru că noi ne recunoștem pe noi înșine 

morți și îngropați. Noi suntem morți și ale noastre... Noi suntem ascunși în 

Cristos, ascunși în Cristos. Și pe lângă aceea, apoi după ce noi suntem 

morți și îngropați și ascunși în Cristos, apoi noi suntem sigilați cu Duhul 

Sfânt. 
73     Voi vedeți ce vreau eu să spun acum? Voi sunteți morți! Sufletele 

noastre sunt așezate sub judecata Lui Divină; aceea este aramă. Când 

sufletele noastre sunt așezate pe un altar al judecății Divine, ce era 

pedeapsa? Moartea! Și când tu te așezi pe tine însuți pe altarul lui 

Dumnezeu, pe care este pronunțată moartea peste păcătos, cum poți tu să 

te ridici de-acolo, viu în păcat, dacă Dumnezeu a acceptat sacrificiul? Este 

clar acum?  Tu mori! Tu ești cu adevărat mistuit și tu ești pietrificat! N-a mai 

rămas nimic din tine decât această formă în care stai, ca și șarpele de 

aramă, cum a fost Cristos când ei L-au luat mort și rece de pe cruce. Tu 

ești mort.Din ce cauză? Tu ești pe altarul de judecată al lui Dumnezeu.  
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Care este judecata Lui? Când judecătorul și-a pronunțat sentința Lui! Care 

este sentința pedepsei Lui? Moartea! Și când tu îți pui sufletul tău pe altarul 

judecății Lui, este moarte pentru tine! Acum o pricepeți? 
74      Oh, tu ai putea să te ridici de-acolo și să faci orice; tu ai putea dansa 

în Duhul; tu ai putea striga cum un... cum ar striga oricine; tu ai putea 

alerga în sus și-n jos pe podele; tu ai putea adera la fiecare biserică; tu ai 

putea face orice ai vrea să faci (Eu vorbesc penticostalilor) voi mergeți 

drept înapoi afară și pângăriți soția unui bărbat și să strici căminul unui 

bărbat, unele din voi, femeile. Tu vei merge direct înapoi nu contează cât 

de mult Cuvântul vine la tine să faci corect și lucruri, tu nu-L vei recunoaște. 

Tu nu-ți vei lăsa niciodată părul să crească, femeilor sau aceea. Voi nu vă 

veți îmbrăca corect niciodată. Tu încă vei fi ca lumea pentru că tu nu ai 

murit încă față de lume; tu ești vie cu ea. 
75      Unii din voi, bărbaților, nu veți înceta niciodată să beți, să fumați. Voi 

nu veți înceta niciodată să poftiți după femeile mânjite îmbrăcate imoral 

când voi le vedeți pe stradă, în loc să vă întoarceți spatele să plecați. Voi 

încă veți pofti doar în continuare la fel. De ce? Voi sânteți încă vii cu lumea. 

Dar când jertfa a fost primită, voi sânteți morți! Corect. Auziți ce vreau să 

spun? Înțelegeți despre ce vorbesc? 
76       Acum, sufletul tău ește așezat pe acel altar al judecății de aramă a lui 

Dumnezeu, apoi Dumnezeu primește jert... Acum, asta arată că tu încă nu 

ai primit aceea, dacă ea face... Dacă dacă tu ești încă viu în lume, 

Dumnezeu niciodată n-a luat-o. Acum, voi oamenilor care vorbiți despre 

primirea Duhului Sfânt și cum trebuie să așteptați atât de mult,   iată-vă! 
77     Până  când  Dumnezeu  primește  acea jertfă, până când ea este 

așezată acolo pe judecățile Lui, până când judecata lui a omorât            

într-adevăr simțurile tale... Tu ai putea spune: „Păi, eu voi întoarce o pagină 

nouă.” Aceea nu este asta! „Păi, eu știu că obișnuiam să fumez; eu mă voi 

lăsa de fumat.” Aceea încă nu este asta! Până când Dumnezeu primește 

acea jertfă pe altarul Său din aramă, altarul Lui de judecată... Ce este 

judecata Lui? Moarte. Aceea este pedeapsa! Sufletul care păcătuiește care 

rămâne în aceea, va muri! Pe mine nu mă interesează ce ai făcut! 
78       Isus  a  spus: „Mulți  vor  veni  la  Mine  în,  acea zi și vor spune: 

„Doamne, n-am făcut eu aceasta și cealaltă?” Eu le voi spune:      

„Depărtați-vă de la Mine, voi lucrători ai nelegiurii.” Vedeți? 
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79         Când jertfa este primită prin foc și urcă astfel și fumul se ridică, tu te 

ridici cu jertfa ta în cele cerești și tu ești sigilat departe de lucrurile lumii 

atunci. Sufletul nostru este pe altarul Său. 
80      Ce ai făcut tu atunci după ce ai murit, apoi ce faci? Apoi tu ești 

zămislit din nou! Tu ești zămislit din nou! Tu mai întâi ai fost zămislit în 

nelegiuire. Acum tu ești zămislit în ceva nou. Ce este asta? Cuvântul viu. 

Oh, aceea o schimbă, nu-i așa? Acum,noi suntem în luptă după ce vedem 

ce trebuie să faceți voi. Acum, ce se întâmplă? Tu ești conceput din nou în 

Cuvântul viu. Ce este asta? Cuvântul devine viu în tine. Tu începi să vezi 

lucrurile diferit. Unde odată tu nu puteai vedea aceea, acum tu o vezi. Este 

ceva diferit acum: face toate Scripturile să vină împreună, face totul să se 

potrivească exact corect. Apoi acum ceva începe să se întâmple. Acum tu 

mori față de propria ta gândire; acum tu ești conceput pentru că ești spălat 

prin apa Cuvântului. Este aceea corect? 
81         Ce faceți cu un bebeluș imediat ce s-a născut? Îl spălați! Este aceea 

corect? Și imediat ce un om a murit față de sine însuși și este născut din 

Dumnezeu, el este spălat de apa Cuvântului! Amin. Dacă El spune: 

„Numele lui Isus”, tu spui „Numele lui Isus”; spune: „Voi trebuie să fiți 

născuți din nou”, tu spui același lucru. Orice spune Dumnezeu, tu ești 

spălat de acea apă a Cuvântului. Amin.  

Acum tu ești gata acum pentru viață! Tu ești gata să fii... să începi acum. 

Acum, tu ești născut din nou, născut în familia lui Dumnezeu cu un nou 

părinte. Da, domnule. Tutorii tăi obișnuiau să fie... Acum tu ai tutori care 

sunt acum; tu ai un nou Părinte! Tu nu poți fi născut fără să ai un părinte. 

Deci dacă tu ești născut în frățietatea unei biserici, aceea este ce ai tu. 

Dacă tu ești născut într-un crez, acolo ești tu! Dar dacă tu ești născut în 

Dumnezeu, zămislit în Cuvântul Său, tu ai un nou Părinte; Acela este 

Dumnezeu, gata să facă Cuvântul Său cunoscut printre noi, cu tine, Îl 

vorbește prin tine! Oh, un nou Părinte, acel Părinte este Dumnezeu. El este 

gata să ia Cuvântul Lui acum pe care El deja L-a vorbit și să Îl așeze în tine 

și să-L facă să vină la viață.Vedeți?  
82      Acum, tu ai antrenarea ta acum. Tu ești gata... tu ești gata să intri în 

antrenament acum, antrenamentul de copil. Acela este partea cea grea, 

când tu crezi că se cuvine să faci aceasta și Cuvântul te taie împrejur și-ți 

arată altceva. „Păi, ei cred aceea peste...” Aceea nu face nicio diferență ce 

cred ei. Aici este ce Dumnezeu a spus! Tu trebuie să fii în afacerea Tatălui. 
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Acum tu te naști din nou. Acum tu ajungi corect, tu te îndrepți. Tu ai un nou 

Părinte. 
83     Astfel dacă ești născut din nou și ai un nou Părinte, atunci tu ai o 

natură nouă. Vechea natură este moartă și tu ai o nouă natură. Tu mergeai 

odată pe un drum; acum tu mergi pe un alt drum. Tu odată mergeai pe 

acest drum, în jos, acum tu mergi pe acest drum, în sus. Afecțiunile noastre 

sunt așezate pe lucrurile de sus sau: o nouă afecțiune. Tu nu mai iubești 

lucrurile din lume; afecțiunea ta este a lui Dumnezeu! Ție nu-ți pasă ce 

spune omul, cum râd de tine și spun că tu ești de modă veche sau orice de 

felul acesta, ție nu-ți pasă pentru că tu ești născut de sus și afecțiunile tale 

sunt puse pe lucrurile de sus. Dumnezeu nu se rușinează de tine și tu nu te 

rușinezi de El! Corect.  Deci tu ești... Citiți capitolul 11 din Evrei chiar aici. 

Eu am asta notată. Doar de ce oamenii în acea zi, cum făceau ei, cum ei 

rătăceau în piei de oi în pustiuri și lipsiți și orice altceva, de care lumea nu 

era nici măcar vrednică. Vedeți? Citiți asta; va fi bine pentru voi. Și voi 

puteți vedea acolo, ce fel de oameni (sunt), când natura lor este schimbată, 

ce se întâmplă. 
84        Acum, ce fel de natură ai tu atunci, frate Branham? Natura Lui! Dacă 

eu am avut natura tatălui meu, atunci eu voi face lucrurile pe care le-a făcut 

tatăl meu! Dar acum că sunt născut din nou, depinde de Cine era Tatăl 

meu! Dacă tu ești născut doar în biserică, tu ai biserica-tată și tu îl numești 

„tată” dacă tu vrei! Tu îl numești oricum vrei s-o faci pentru că el este tatăl 

tău. Dar dacă Tatăl tău este Dumnezeu, și tu ești născut în familia lui 

Dumnezeu, tu cauți acele lucruri care aparțin lui Dumnezeu! Corect. Atunci 

tu ești copilul lui Dumnezeu! Natura ta este natura lui Dumnezeu! Atunci 

când unii, oh, tu poți să-i auzi pe ei, unii din ei să spună: „Oh, biserica 

noastră crede că zilele miracolelor au trecut!” Cum poți tu să crezi că zilele 

miracolelor au trecut când tocmai natura lui Dumnezeu este în tine, când El 

este cu totul miracol? Natura Lui este miracol; obiceiul Lui este miracol! 

Întreaga Lui ființă este miracol! Cum poți fi tu altceva decât  miracol? 

Nașterea ta nouă este miracol! Noua ta Viață este miracol! Chiar natura ta 

este un miracol! Cum poți tu să privești înapoi și să spui: „Acele lucruri sunt 

moarte. Asta este corect.” Vedeți? Tu ești o nouă creatură, o nouă creație. 

Sigur. 
85       [Pete goale pe bandă-Ed] Și când bebelușii sunt născuți ei sunt toți pui 

exceptând pe unul. El era  un  vultur. El  era  un  ins  mic  ciudat. El  era  cu  
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totul diferit, dar (voi vedeți?) era născut într-o altă categorie, sperma și oul 

erau diferite; acelea făceau o pasăre diferită. Cu siguranță. El arăta ciudat; 

el acționa ciudat față de restul dintre ei, dar el acționa doar natural, pentru 

că el nu putea face altfel, pentru că el era un vultur. Natura lui era vultur, 

astfel că tot ce putea fi el era un vultur. Dar există o mulțime din ei afară în 

aceste confesiuni; ei sunt de fapt vulturi, dar aceea doar nu arată corect  

să-i vezi pe ei lungindu-se în mocirla și în lucrurile lumii. Vedeți,  aceea-i 

lucrarea ta, du-te să-i obții. 
86      Într-o zi, bătrâna mamă vultur a venit pe-acolo și voi credeți că acea 

găină ar fi putut vreodată să-l mai țină pe el pe pământ? Nu contează cât 

de mult a cotcodăcit ea, cât de bine a spus ea: „Vino aici, scumpule. Eu am 

găsit ceva chiar aici, vino!” Oh, doamne! 
87       Afecțiunile lui erau pe lucrurile de sus și el s-a dus să le întâlnească, 

nu mai erau confesiuni pentru el.  Nu-l poți chema pe el departe de la Asta.  

Și un om care este născut din Dumnezeu, tu nu-l mai poți chema înapoi la 

acea zăpăceală putredă a păcatului! El este mort și el este născut din nou! 

El este o creatură nouă. El are natura Vulturului. El trebuie să ajungă la 

ceruri și să se înalțe. El trebuie să se ridice acolo unde este mama lui, 

Părintele lui. 
88    Și aceea este calea unui om care crede...?...”Oh, vino să aderi la 

biserica noastră. Acum, aceea este fanatism. Ziua... ” 
89       Acum, dacă acel vultur mic poate stând acolo afară și a auzit strigătul 

acelei mame și el a privit în jur și a spus: „Unde este ea?” Aici, poate ea a 

strigat ceva ca asta către micul vultur: „Isus Cristos același ieri, azi, și-n 

veci.”  
90       Și mama a spus. „Zilele miracolelor au trecut, clock, clock, clock, 

clock. Zilele miracolelor au trecut. Nu există un asemenea lucru. Acela-i 

fanatism!” Oh, doamne! 
91     Păi, tu nu puteai să-l mai ții. Eu doar pot să-l aud să spună: „Mamă, 

cum ajung acolo sus?” 
92     „Doar dă din aripi, scumpule. Aceea este tot ce trebuie să faci. Tu ești 

un vultur! Doar umblă prin credință!” 
93      „Cum va fi asta mamă?” 

„Nu știu. Doar continuă să umbli.” Iată-l că vine. Primele lui câteva bătăi din 

aripi, el se așează pe stâlpul de la gard. El a ajuns la acea înălțime oricum. 

Ea a spus: „Doar vino; eu te voi prinde.” Aceea este. 
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94          O nouă natură, o nouă ființă, o nouă creație, natura Tatălui tău și tu 

crezi și iubești fiecare Cuvânt pe care El L-a spus. Cuvântul fiecărui om 

este o minciună, contrar acestui Cuvânt. Acesta este Cuvântul lui 

Dumnezeu. Vedeți? Biblia este corectă. Mie nu-mi pasă de ceea ce spune 

biserica; Biblia încă este corectă pentru tine pentru că natura ta a fost 

schimbată. Acum, dacă tu ai o biserică-tată, tu vei crede în acea biserică-

tată. Dar dacă tu ai Tată pe Dumnezeu, tu vei crede în Cuvântul lui 

Dumnezeu. Dacă tu ai un tată în biserică, tu vei crede pe acela pentru că tu 

ești din natura lui; acela-i tatăl tău. Dar dacă Tatăl tău este Dumnezeu 

atunci tu vei crede Cuvântul lui Dumnezeu. Dacă tu ești biserica, tu vei  

crede cuvântul ei; tu vei crede cuvântul bisericii; tu vei crede ce spune 

biserica. Dar dacă tu ești născut din nou, atunci tu vei crede ceea ce spune 

Dumnezeu pentru că Dumnezeu este Tatăl tău, nu lumea sau crezurile 

bisericești! 
95      Îmi amintește. Într-o zi într-o curte, se spunea că ei aveau o rață care 

urma puii de găină. Și rața, voi știți, era un mic individ caraghios pentru puii 

de găină. El era într-un fel peste greutate,voi știți, cu cioc mare, voi știți. 

Dar aceea fiind, ea era peste greutate... ea avea acel cioc acolo pentru un 

scop. Și acela este felul eu cred,  uneori creștinul pare să fie un pic... Să 

ajungă un pic fanatic, dar aceea este acolo pentru un scop. Vedeți? Astfel 

ea... Aceea arăta ciudat așa cum ea alerga în jur cu puii de găină și ea 

putea... Curcani și lucruri, ei aveau ciocul micuț scurt și ei... Și în timp ce 

făceau lucrurile... Și ei nu erau construiți ca acea rață. Într-o zi mama a 

condus-o; grupul de pui și pe ea afară în spate. Ea era mereu în urmă, știți, 

oarecum...  Ea nici măcar nu vorbea ca ei. Limbajul ei era diferit.Ei nu se 

puteau înțelege unul pe celălalt. 
96     Aceasta-i calea cu creștinul când el este născut din nou. Vedeți? El 

iese dintr-un ou diferit; asta-i tot. Vedeți? Poate el are... Eu cred că sunt 

mulți dintre ei aici afară în aceste biserici confesionale care sunt rațe 

veritabile, dar ei au o găină conducător. Aceea-i adevărat. Astfel ei doar nu 

ajung la asta. Aceea sună grosolan. Nu vreau s-o spun în acel fel, dar eu 

încerc  să-mi spun punctul de vedere. 
97      Într-o zi, ea a condus-o un pic prea departe în spatele șurii. Era ceva 

apă  care  curgând  în  jos în  spatele șurii, un izvor ieșind,un pârâu. Și ea 

mergeape-acolo întrebându-se despre ce era vorba, știți, urmând găina. 

Și, păi, ei nici măcar nu-i plăcea mâncarea pe care ei  o  mâncau: nu părea 
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în regulă pentru ea. Aceste lucruri vechi pe care ei le fac nu i se păreau  

corecte. Astfel după un timp i s-a întâmplat să prindă o adiere. „Aceea 

miroase chiar bine. De unde a venit aceea?” Oh, acea adiere mică din cer, 

hmm! Să prinzi acea adiere mică de ceva care este înviorătoare, o predică 

care te mișcă, care te atinge jos în interior, tu simți Cuvântul ancorându-se 

pe Sine: hmm, lumina soarelui cerească! Ea s-a gândit: „Oh, este cumva o 

altă respirație din aceea pe care eu am primit-o... Potrivește naturii mele!” 

Ea a respirat din nou. „Este pe undeva. Acum, voi nu-mi puteți spune: este 

pe undeva. Eu știu că este ceva pe undeva la care eu aparțin” nu la acest 

crez. Vedeți? Știți ce vreau să spun? Ea a mirosit apă și natura ei era rață, 

astfel o rață și apa doar merg împreună. Acesta este felul în care un 

credincios și Dumnezeu merg împreună.  Ea a avut direct o altă mare 

adiere din asta; ea vine mai puternic. După un timp, vântul începe să sufle. 

(Ca un vâjâit de vânt puternic, voi știți); a început să sufle briza direct 

dinspre apă spre ea. Ea nu mai putea rezista. Jos peste deal s-a dus ea, 

lipa, lipa, lipa, lipa, doar, voi știți ducându-se: „Mac-mac, mac-mac, mac-

mac acel cioculeț ridicându-se în aer, știți. Ea a mirosit apa. 
98      Găina bătrână a spus: „Tu, fanatică, vino aici înapoi!” Absolut nimic; 

ea a mirosit apa. Ea era pe drumul ei spre apă. 
99    „Este un Izvor umplut cu Sânge tras din venele lui Emanuel, unde 

păcătoșii plonjează sub șuvoi și își pierd toate petele lor de vină.” Un 

creștin adevărat nu vrea să aibă nimic de-a face cu lumea. Ei nu vor să 

trăiască aici în jur întâmplător și întrebându-se unde sunt ei și azi ei sunt 

metodiști și mâine ei sunt baptiști și presbiterieni și penticostali și așa mai 

departe. Oh, frate. Aceea este jalnic! Un creștin real vrea să primească 

prospețimea Duhului, prospețimea lui Dumnezeu în viața lui, ceva care-l 

face o nouă creație. Imediat ce el poate obține eliberare, el va conduce pe 

terenuri înzăpezite sau orice altceva să ajungă la aceea. Ea va merge 

departe pentru că ea este o rață de la început. Da. Nu un crez, nu, nu,      

nu, nu... 
100       Și dacă tu încă mai iubești lucrurile lumii, tu ești înșelat; jertfa ta n-a 

fost încă acceptată; natura ta n-a fost încă schimbată. Acum, știți voi ce 

înseamnă să fiți născuți din nou? Înțelegeți! Natura voastră a fost 

schimbată; voi deveniți o nouă creatură.Voi trebuie să muriți mai întâi și 

apoi să fiți născuți din nou. Eu știu că este  timpul  ca  să  închei,  dar  doar  

dați-mi  doar câteva  minute.   Eu  voi  parcurge  aceste  texte  într-adevăr 
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repede. Vedeți, vedeți? 

Dacă voi încă iubiți lumea și pretindeți că voi sunteți născuți din nou, n-are 

importanță ce ați făcut...   Tu poate că ai strigat;  tu  poate  că  ai  avut  fiori 

trecând prin tine. Acelea sunt în regulă; eu nu am nimic împotriva aceleia. 

Creștinii strigă și au fiori trecând prin ei! Și tu spui: „Frate Branham, eu am 

vorbit în limbi doar... ” Aceea putea fi în regulă și aceea ar putea fi mereu 

doar foarte bine. 
101    Eu mă uit la o femeie mică chiar acum care a venit la mine nu cu mult 

timp în urmă cu o vedenie sau un vis pe care ea l-a avut și eu am primit 

interpretarea. Totuși, era oarecum greu să merg să spun acelei mici soții de 

predicator penticostal că ea nu avea Duhul Sfânt,( hmm), dar ea nu-L avea! 

Dar apoi ea L-a primit! Vedeți? Da, este diferit.  
102       Vedeți? Da, acesta nu este vorbitul în limbi; aceea nu este dansatul 

în Duhul. Aceea nu este niciunul din acele lucruri pe care tu te poți rezema! 

Este o moarte și o naștere! O natură schimbată, un caracter schimbat. 

Lucrurile vechi sunt moarte; lucrurile noi sunt noi; lumea este moartă și 

Dumnezeu este nou. Dumnezeu este Viața ta și lumea este moartă pentru 

tine. Acum,voi o înțelegeți? În ordine. 
103     Acum,  ascultați. Eu va trebui să tai doar un pic aici, știți, să smulg 

bălăriile din cale. Femeile și bărbații care nu vor urma Cuvântul lui 

Dumnezeu și Învățătura Lui după ce ei pretind că sunt născuți din nou, este 

ceva greșit! Eu voi vorbi cu femeile doar un minut. Dacă o femeie care știe 

că, Cuvântul lui Dumnezeu condamnă părul tăiat și purtarea de pantaloni 

scurți, purtarea de pantaloni și îmbrăcămintea imorală și nu aveți decența 

suficientă să vă lăsați părul să crească și să vă îmbrăcați cu haine care 

arată ca o creștină, voi sunteți înșelate! Nu mă interesează prin ce ai trecut. 

Tu ai fi putut vorbi în limbi ca și turnarea de mazăre pe o piele uscată de 

vacă. Tu ai fi putut... ai fi putut dansa în Duhul până când ai scuturat 

întreaga clădire. Acela nu are de-a face un singur lucru cu asta! Arată că 

dragostea de lume este încă în tine, când Dumnezeu condamnă aceea! El 

a spus,  „Nu este...” O femeie trebuie să-și aibă părul lung. Și natura însăși 

vă învață că bărbații trebuie să aibă părul scurt, pentru că Dumnezeu este 

peste bărbat și bărbatul peste femeie. Și dacă o femeie își taie părul atunci 

ea își dezonorează capul ei care este soțul ei. Dacă un bărbat își lasă părul 

să crească atunci el își dezonorează capul lui care este Cristos. Vedeți? 
104       „Și femeile să se împodobească pe ele însele cu arătare modestă,” 
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curate ca o doamnă. Vedeți? Și atunci fără o decență obișnuită să facă 

aceea, tu spui. „Glorie lui Dumnezeu. Aleluia. Eu am vorbit în limbi. Aleluia. 

Glorie lui Dumnezeu.” Aceea arată că acel duh dinăuntru este greșit. El va 

accepta de fiecare dată Cuvântul dacă aceea este natura Cuvântului! Și 

Cuvântul este trup și Cuvântul a fost Dumnezeu și Cuvântul este 

Dumnezeu și Cuvântul este în voi, vă face să deveniți un fiu sau o fiică a lui 

Dumnezeu, o mlădiță din El, crezând Cuvântul lui.  
105      „Eu nu cred să fii botezat în acel Nume vechi al Domnului Isus. 

Aleluia. Pe mine nu mă interesează cât de mult încerci tu să explici asta; eu 

îl cred pe păstorul meu.” Du-te mai departe; acela-i tatăl tău! Dar dacă 

Dumnezeu este Tatăl tău, tu te vei alinia cu Cuvântul lui Dumnezeu!  
106   Predicatorule... „Mulți vor veni la Mine în acea zi și vor spune: 

„Doamne, n-am scos noi draci în Numele Tău?” (Predicatori!). „N-am făcut 

eu multe lucrări puternice?”(evangheliști pe câmp!) „Depărtați-vă de la 

Mine, voi lucrători ai nelegiuirii”,copii nelegitimi!... Aceea-i corect.  
107    Dacă ești născut din Dumnezeu, tu ești spălat în apele Cuvântului! 

Separat de lucrurile lumii și Îl crezi pe Dumnezeu. Tu ești mort. Tu ești mort 

față de gândirea ta proprie, mort față de propriile tale idei, mort față de 

orice altceva în afară de Cuvântul lui Dumnezeu! El trăiește în tine lucrând 

înapoi prin tine, dovedind că El este Cuvântul lui Dumnezeu.  
108      Tu spui: „Eu sunt mort față de lume. Eu sunt mort față de lume, frate 

Branham.” Și negi Cuvântul lui Dumnezeu? Isus a spus: „Aceste semne îi 

vor urma pe cei ce cred.” Acum noi ajungem la ceea ce înseamnă născut 

din nou. Vedeți? 
109     Încă cu mânii, încă josnic, arogant, cineva zice ceva despre tine tu 

ești gata imediat să te lupți! Atunci născut din Duhul lui Dumnezeu? Nu. 

Duhul lui Dumnezeu nu face ca aceea! Nu. Duhul lui Dumnezeu este umil, 

blând, dulce, îndelung răbdător. Acela-i Dumnezeu. Iubitor, amabil, iertător, 

acela-i Duhul lui Dumnezeu. Oh, da! 
110        Dar ei se țin de acea confesiune și vorbesc în limbi, profețesc, fac tot 

felul de lucrări. Isus a spus că ei o vor face: „Având o formă de evlavie.” Se 

țin de confesiune pentru că acela este tatăl lor! Ei au fost născuți din acel 

tată confesional. Dar dacă tu ești născut din Dumnezeu, Acesta este Tatăl 

tău! El este Cuvântul, Cuvântul. Nu are importanță cât de multe senzații ai 

tu, încă ești un copil a lui Satan până când tu devii mort față de lume și viu 

în Cristos. Ascultați repede, acum. 
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111        Un  suflet, bun  sau  rău,  moartea  nu-l  schimbă. Am  o  mulțime  de 

scriptură notată aici asupra cărora eu am vrut să vorbesc: ce este un suflet! 

Ce este un suflet? Ești tu! Tu ești un suflet, partea interioară din tine! Și 

când tu mori, oricare ar fi forma în care este acest suflet acesta-i felul în 

care el merge. El merge la destinația lui. Tu n-ai putut trage aceea nu 

contează cât vei face tu pentru asta; acel suflet trebuie să fie schimbat aici, 

născut din nou. Voi spuneți: „Dar cum îi cu Duhul Sfânt, frate Branham?” 
112        Duhul Sfânt te botează în Trup, pentru slujbă, dar voi credeți spre 

Viață Eternă. „Cel ce aude Cuvintele Mele și crede în Cel ce M-a trimis, are 

Viață Eternă.” Vedeți? Apoi voi sunteți botezați de Duhul Sfânt în Trup 

pentru manifestarea darurilor și așa mai departe, dar tu crezi spre Viață 

Eternă. Cel care crede are Viață Eternă. Și când tu crezi este când tu ești 

mort și ești născut, regenerat, o creatură nouă. În ordine. 
113      Sufletul, acum amintiți-vă, bun sau rău, moartea nu are de-a face un 

singur lucru cu asta. Moartea doar îl duce la destinația lui. Auziți asta? Și 

dacă tu încă ai lumea și dragostea de lume în el, el va muri cu tine pentru 

că lumea trebuie să moară; Dumnezeu a condamnat lumea; aceea este 

ordinea lumii. Dumnezeu a condamnat-o și ea trebuie să moară și dacă 

acea lume este în tine, tu vei muri cu acea lume! Doamne, eu nu văd cum  

ar putea fi asta mai clar. Vedeți? Și dacă el este bun, născut din 

Dumnezeu, el trebuie să meargă la Dumnezeu. Și dacă el este din lume, el 

va rămâne să piară cu lumea! Dacă el este din Dumnezeu, el va trăi cu 

Dumnezeu, educat sau needucat. Educat sau analfabet, dacă lumea este 

încă acolo, el trebuie să moară. Și dacă lumea este în sufletul vostru și 

dorința ta este la lucrurile lumii, tu vei pieri cu lumea! Asta este clar, nu-i 

așa? Vedeți? Trebuie să fie. Tu ești parte din lumea moartă. Și așa cum 

lumea este moartă, voi sunteți morți cu lumea. 
114      Dar dacă tu ești născut din nou, tu ești viu cu Cristos! Și afecțiunile 

tale sunt pe lucrurile de sus și nu pe lucrurile lumii. Dar dacă tu ești născut 

din nou din Duhul lui Dumnezeu tu devii o parte a lui Dumnezeu și tu ești 

etern cu El. Atunci moartea nu te poate atinge când tu ești născut din nou. 

Tu ești etern. Tu ești schimbat dintr-o creatură a timpului într-o creatură a 

eternității. Tu ești schimbat de la moarte la Viață. Eu vorbesc despre etern. 

De la moartea eternă la Viața Eternă... Dacă tu ești din lume, tu vei muri 

aici cu ea. Dacă tu iubești... Biblia a spus în Ioan: „Dacă voi iubiți lumea  
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sau lucrurile lumii este pentru că dragostea lui Dumnezeu nici măcar nu e 

în voi.” Tu nu poți  iubi  lumea. Și  Isus  a  spus: „Tu  nu  poți  să  iubești  pe  

Dumnezeu și mamona.” „Mamona” este „lumea.” Tu nu poți să iubești 

lumea și pe Dumnezeu în același timp. „Și acela care spune că Mă iubește 

și nu ține cuvintele Mele,” aceea este Biblia „el este un mincinos și 

Adevărul nici măcar nu este în el.” Acolo sunteți. 
115       Oh, tabernacolul Branham și voi toți oameni buni, haideți să ne 

facem inventarul. Acesta este Anul Nou. Haideți să începem; haideți să 

facem ceva; să scoatem afară lucrurile lumii din noi. Dacă ele sunt încă 

acolo înăuntru să scăpăm de ele. Da, domnule. În regulă, oamenii de azi... 

Trebuie să mă grăbesc. 
116      Oamenii de azi iau toate felurile de duhuri. Ei se duc și iau duhul 

unei biserici; ei chiar iau duhuri care se numesc ele însele duhurile lui 

Dumnezeu, născuți din nou și neagă Cuvântul lui Dumnezeu fiind adevăra! 

V-ați putea imagina Duhul lui Dumnezeu negând Propriul Său Cuvânt? 

Către voi oameni catolici, romano-catolici, eu vreau să spun, ați putea voi 

cu adevărat să spuneți că sunteți născuți din Duhul lui Dumnezeu? Și să 

luați acele dogme care sunt contrare bibliei și să negați Cuvântul lui 

Dumnezeu? Și să spuneți că voi sunteți... Duhul lui Dumnezeu este în voi, 

Duhul care a scris această Biblie L-ar nega? Aceea mi-ar spune ceva și 

ridicându-se și mințind împotriva ei! Dumnezeu spune ceva apoi se întorc 

în jur și mint despre asta, când Biblia a spus: „Este imposibil pentru 

Dumnezeu să mintă pentru că El este chiar Izvorul întregului Adevăr.” 
117     Voi metodiști, baptiști care sunteți botezați în titluri de „Tată, Fiu, Duh 

Sfânt” și știți acum diferit? Voi aveți Biblia voastră! Voi care doar luați o 

aderare la biserică printr-o strângere de mână, voi care luați o scrisoare de 

la una la alta și pretindeți că sunteți născuți din nou din Duhul lui 

Dumnezeu? Cum puteți face asta și apoi să priviți în fața Cuvântului lui 

Dumnezeu și să vă numiți pe voi înșivă un creștin născut din nou? Când voi 

sunteți morți față de biserică, voi sunteți morți față de crezuri, voi sunteți 

morți față de lume, voi sunteți morți față de orice altceva în afară de 

Dumnezeu! Și Dumnezeu este Cuvântul. Acolo sunteți. 

Haideți să vedem. Ei iau orice fel de duh. Oh, ei iau duhurile bisericii; iau tot 

felul de duhuri. Acum, ascultați atent. 
118       Profeți... Cuvântul lui Dumnezeu vine la profet. Biblia a spus astfel. 

Acum în încheiere eu mai am două comentarii  aici  sau  astfel  aș  vrea  să 
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trec și apoi urmează să tai. 

Cuvântul lui Dumnezeu vine la profeți. Ce vine la profeți? Cuvântul bisericii 

a venit la profeți? [Adunarea răspunde: „Nu”.-Ed.] Cuvântul crezului a venit la 

profet? [„Nu.”-Ed.] Cuvântul Domnului! Ce era asta? Profetul a descoperit 

Cuvântul lui Dumnezeu! Vedeți? Aceea sunt profeții, profeții reali! Acum, 

noi avem profeți falși; noi ajungem la ei doar într-un minut. Dar profetul 

adevărat, Cuvântul adevărat a venit la profetul adevărat! El nu putea fi 

nimic altceva. Acum, un crez nu a venit la profet; o confesiune n-a venit la 

profet. Nu. Ci Cuvântul lui Dumnezeu a venit la profet! Și el L-a descoperit 

la oameni. Profetul adevărat a avut Cuvântul adevărat. 
119       Cum testați voi un profet adevărat? Când el are Cuvântul adevărat! 

Atunci dacă el nu este un cuvânt adevărat, el trebuie să fie unul fals. Dacă 

asta spune ceva diferit de acest Cuvânt și acest Cuvânt este Cuvântul lui 

Dumnezeu, lăsați ca cuvântul fiecărui profet să fie o minciună și Cuvântul 

lui Dumnezeu să fie adevărat! Și dacă acel Cuvânt vine de la profet, este 

Cuvântul lui Dumnezeu, atunci el este un profet adevărat pentru că 

Cuvântul vine la profeți, profeții adevărați. Noi am avut întotdeauna (pe) cei 

falși. Profeți adevărați, Cuvântul adevărat. Profeți falși, cuvânt fals, 

„crezurile noastre, confesiunile noastre. Aderă la asta! Spune asta! Crede 

asta! Fă asta!....” 
120    Dar Cuvântul adevărat vine la profetul adevărat și el îți spune 

Cuvântul adevărat. Voi urmați acel adevărat Cuvânt și voi obțineți o 

experiență adevărată a Cuvântului pentru că Cuvântul este făcut trup în voi 

și voi deveniți fiul lui Dumnezeu și Cuvântul lui Dumnezeu se reflectă chiar 

afară din Dumnezeu în tine pentru că voi sunteți Natura Lui, Duhul Lui este 

în voi și voi faceți lucrările lui Dumnezeu. Aleluia. Biblia a spus așa. Oh,  

vai. 
121      Profeții falși aduc cuvinte false. Ce fac ei? Au senzații false. Profeții 

falși păstrează îndeajuns din Cuvântul adevărat al lui Dumnezeu ca să fie 

falși. Ei obișnuiau să nu facă aceea, dar Biblia a spus... Vreți să puneți o 

scriptură pentru aceea? 2 Timotei 3. Vedeți? Profetul fals are îndeajuns din 

Cuvântul adevărat ca să-l facă fals, pentru că Biblia a spus că ei vor avea o 

formă de evlavie. Pentru ca să aibă o formă de evlavie, ei trebuie să aibă 

câtva din asta ca Adevărul. „O formă de evlavie, dar negând puterea din 

ea,” puterea din ce? să te facă să te îndrepți, să fii diferit, să-L slujești pe 

Dumnezeu, nu să mergi la dansuri și lucruri ale lumii, pe care biblia le  
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condamnă, nu să-ți tai părul. Așa cum, profeții falși spun aceea: „Nu face 

nicio diferență.” 
122       Cineva a spus nu cu mult timp în urmă (eu cred că am citat asta aici 

înainte, nu știu), mi-a spus mie „De ce în lume nu lași femeile și bărbații în 

pace”. A spus: „Păi atunci, oamenii te cred a fi un profet.” Am spus: „Eu nu 

sunt.” 

„Dar oamenii te cred să fii. De ce nu-i înveți cum să primească vedenii, cum 

să facă astfel lucrările lui Dumnezeu?” 
123          Am spus: „Cum pot eu să îi învăț algebră când ei nu-și cunosc   

abc-ul?” Vedeți, vedeți? Cum poți să iei un copil de la grădiniță și să-i dai o 

educație de colegiu astăzi, să-l înveți măsura radicalului la pătrat? Cum poți 

face asta când el nu știe ce înseamnă abc? Știți ce înseamnă abc? 

Întotdeauna crezi pe Cristos.          ( în engleză: Always Believe Christ - trans.) 

124      Aceea-i corect. Nu crede biserica; nu crede crezul lor; nu crede 

învățătura lor; crede-l pe Cristos! De ce? „Să-L cunoști pe El, să-L cunoști 

pe El este Viață!” Este aceea corect? Nu să cunoști crezul Lui,nu... El nu 

are crezuri. Nici măcar să cunoști Cuvântul Lui! Nu să cunoști Cuvântul Lui! 

Tu trebuie să-L cunoști pe El! Să-L cunoști pe El ca Salvator al tău în 

nașterea nouă! Cum i-a spus Isus lui Nicodim: „Dacă nu poți crede lucrurile 

pământești pe care ți le spun, cum ai putea crede lucrurile cerești?” Cum 

veți crede lucruri spirituale care intră în Duhul și știind și văzând vedenii și 

lucruri ca acelea să pui o școală în ordine ca aceea, când ei nu cred nici 

măcar lucrurile pământești, nu pot nici măcar să creadă să poarte haine 

corecte, nu pot nici măcar să creadă să înceteze fumatul lor și să înceteze 

mințitul lor, să-și lase furia deoparte și toate acele lucruri, fac toate aceste 

lucruri sau să înceteze să poftească?Cum poți tu să înveți oamenii să intre 

în Duhul când ei au toate acele lucruri încă atârnând pe ei? Da.    O, vai.  
125     Profeții falși au cuvinte false: crezuri, confesiuni, senzații.  
126   „Oh, binecuvântez pe Dumnezeu singurul lucru pe care voi trebuie să 

îl faceți... Voi vreți să purtați haina lui Ilie? Glorie lui Dumnezeu. Singurul 

lucru pe care trebuie să-l faceți este doar să fiți goliți în mintea voastră, nu 

vă gândiți la niciun lucru și spuneți: „O, umple-mă, umple-mă, umple-mă!” 

Diavolul va face desigur asta. Și apoi tu te încrezi în aceea? „Ooooh! Asta 

a trecut peste tot peste mine, frate Branham. Eu am simțit-o. Ooh, glorie lui  

Dumnezeu, aleluia. Sărind în sus și în jos astfel, oh, eu Îl am!” Și trăiești 

așa cum trăiești?  
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127    „După roadele lor îi veți cunoaște”, (Vedeți,vedeți,vedeți?),nu senzații. 

 „Oh, frate, tu vrei să primești Duhul Sfânt, doar du-te jos la altar și spune: 

„Glorie, glorie, glorie, glorie, glorie, până când vorbești în limbi.” (Îhhhîî), 

mergi înapoi afară și trăiești orice fel de viață, minți, furi?   Când ei îți  spun 

despre a fi botezat în Numele lui Isus Cristos: „Aceea este fanatism, 

biserica mea învață diferit” și spui că tu ești născut din nou, spălat prin 

apele Cuvântului? Ceva este greșit pe undeva. Vedeți? 
128         Tu vei crede fiecare Cuvânt doar în felul în care a fost scris aici. 

Noi nu avem nevoie... Și noi nu... Și  Biblia a spus: „Nu este pentru 

interpretare personală” Dumnezeu Îl interpretează și aceasta este calea 

cum este El. El... Cuvântul, Cuvântul lui aici... Nu spune Biblia în 2, cred,   

e 2 Petru acolo: „Biblia nu este de interpretare personală.” Cu certitudine. 

Nu! Nu personală! Este scrisă doar în felul în care Asta înseamnă Asta, 

exact așa! Doar lasă-L în felul în care EL este scris aici! EL va aduce 

aceleași rezultate. 
129       Acum! Învățători falși vor aduce nașteri false. Profeți adevărați vor 

aduce Cuvântul, nașterea Cuvântului, Cristos. Profeți falși vor aduce 

naștere falsă, nașterea bisericilor, nașterea crezurilor, nașterea  

confesiunilor. Și iată-te, frate penticostal, false senz...  sau senzații și spui 

unui om el are Duhul Sfânt pentru că el vorbește în limbi. Eu am văzut 

diavoli vorbind în limbi, creioane să stea jos și să scrie în limbi 

necunoscute. Aceea nu înseamnă un lucru. Vedeți, trebuie să fie o viață: 

după roadele lor îi veți cunoaște. „Frate Branham, crezi tu în vorbirea în 

limbi?” Da, domnule. „Tu crezi în strigare?” Da, domnule. Să fii un creștin, 

eu cred aceea. Eu cred Cuvântul lui Dumnezeu. Dar dacă viața nu este 

acolo  s-o susțină! 
130       Iese acolo afară un om îngâmfat: „Glorie lui Dumnezeu, aleluia” și 

apoi tu îmi spui mie că acela este Cristos? Cristos era umil, blând și gentil.   

Mergi într-un oraș și vai, tu trebuie să fii doar periat pe umeri, voi știți și 

totul trebuie să fie chiar în regulă, nicio cută în costumul tău și tu trebuie să 

ai chiar cel mai bun sau tu nici nu vei veni deloc, asigurați atât de mulți 

bani, tu nu poți avea o adunare. Oooh, vai! Toate confesiunile, ele trebuie 

să te bată pe spate. N-a fost niciuna din ele să-L bată pe El pe spate! 

Pentru că El era Cuvântul! Corect. 
131       Falsul păstrează suficient din adevăr ca să facă o formă de evlavie. 

Și ascultați, acum eu am să spun ceva aici; vreau ca voi să ascultați. Acele 
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feluri de concepții false (Voi știți ce este o concepție falsă?)conduc milioane 

de oameni la o naștere falsă. Învățătorii falși conduc oamenii să creadă  

într-o senzație. „Pentru că voi v-ați smucit peste tot, voi Îl aveți. Oh, pentru 

că tu ai un sentiment cu adevărat ciudat care a trecut peste tine, tu ai văzut 

lumini în fața ta și ai fost orbit și te-ai clătinat, aceea este mantaua lui Ilie 

pusă peste tine. În ordine, Tu Îl ai! Oh, tu știi ce ești? Tu ești un fiu 

manifestat al lui Dumnezeu.” Unde te afli tu însuți? Învins. Corect. „Glorie 

lui Dumnezeu eu m-am dus într-o noapte și am avut un vis.” Oh, da, (îhhî), 

vezi? „Oh, eu am văzut asta, aceea!...” Mmm. ”  „Tu --- nu crezi tu în vise?” 

Da, domnule, eu cu siguranță cred! Dar dacă acel vis nu a sprijinit Cuvântul 

Domnule atunci el este greșit! Acesta este Adevărul aici; stați în Acesta! 

Da, domnule. Conduc milioane la o naștere falsă, doar gândiți-vă... 
132     Am o bucată de hârtie, pe care o voi aduce cu mine, unde părintele 

ecumenic al tuturor grecilor ortodocși și al bisericilor ortodoxe a vorbit cu 

papa Ioan al 22-lea și a spus. „Poate că noi nu vom vedea asta în 

generația noastră, dar măreața frățietate duce la unirea celor doi: 

protestanți și catolici venind împreună.”  

Eu m-am gândit: „Laudă lui Dumnezeu.” 
133     Cineva a tăiat-o dintr-un ziar, mi-a scris-o astfel. Eu cred că acesta 

era fratele Norman sau cineva, a spus: „Frate Branham, este mai târziu 

decât ne gândim noi.” Priviți astăzi la ministrul de război și, oh, atât de mulți 

oficiali și președintele și această națiune este toată controlată catolic. 

Ascultați. 
134     Voi spuneți: „Ei bine, ei sunt creștini!” Să fii creștin este să fii ca și 

Cristos, să ai Duhul Lui. Este aceea corect? Aici este un nepoliticos, ceva 

nepoliticos, dar eu vreau s-o spun. Dacă tu numeai un porc o oaie, îl va 

face asta o oaie? Păi dacă tu spuneai: „Purcelușule, eu m-am săturat ca tu 

să fii un purceluș! Eu te vreau un mielușel, așa că eu te voi lua afară de-aici 

și te voi curăța tot cu peria, îți voi spăla dinții și-ți voi pieptăna părul și eu eu 

te voi face un mielușel. Eu îți voi lega o fundă mică roz în jurul gâtului și tu 

vei fi un mic mielușel în loc de purceluș.” Tu vii pe-acolo și spui: 

„Mielușelule, mielușelule, mielușelule” el încă merge „groh, groh”. Dă-i 

drumul într-o cocină de porci, el va mânca toate lăturile, pe care le poate  

găsi. Corect? Aceea nu este să-l stropești; nu este să-l pui în apă; este o 

moarte și o naștere!  Da, domnule.  Spuneți:  „Eu nu te voi hrăni cu nimic 

decât  cu  lucernă;  te  voi  hrăni  cu  hrana  oilor. Chiar  hrănit  cu  lucernă, 
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el  încă  este porc! Asta-i tot! Este aceea corect? Cu siguranță este corect! 

Păi,sigur,el este un porc fiindcă natura lui este un porc! 
135       Și dacă tu iubești lumea sau lucrurile lumii, tu ești încă un porc! 

Aceea este corect. Este necesară puterea lui Dumnezeu de a transforma 

acel suflet! Mori ca porc; puneți obiceiurile tale de porc pe altar; așază-te 

pe tine însuți acolo și lasă jertfa lui Dumnezeu să fie... sau focul judecății să 

coboare jos și să te mistuie ca porc și să te renască ca miel! Atunci nu vei 

mai mânca lături; tu nu ai putea; gastronomiile tale nu o vor digera. Tu nu 

ești în regulă. Nu va... Aceea cu siguranță nu-l va face un porc să spună... 

sau să-l faci un miel ca să spui că el e miel. 
136        Deci o persoană numită creștin de ceva crez sau ceva senzație... 

Tu spui: „Glorie lui Dumnezeu, frate Branham, eu am dansat în Duhul toată 

noaptea în acea noapte. Am vorbit în limbi, oh, vai, frate Branham.” Eu 

vorbesc penticostalilor acum. „Eu am dansat în  Duhul. Oh, eu am avut 

senzații, totul în acel fel. Dar eu îți spun ție chiar acum, tu nu merge să-mi 

vorbești de acele lucruri ca Numele lui Isus.”  
137      Vino aici, purcelușule. Tu ești încă porc; asta-i tot. „Oile Mele aud 

Cuvântul Meu!” Eu spun: „Dar frate, uite, găsește-mi un loc unde ei au fost 

botezați vreodată în numele Tatălui, Fiului, Duhului Sfânt, în Biblie.” „Pe 

mine nu mă interesează ce face aceea. Aleluia. Eu nu vreau niciun lucru 

vechi din acela „Numai Isus”.  
138      Cine a spus ceva despre lucruri ca „Numai Isus”? Eu vorbesc de 

Biblie! „Numai Isus” este un grup de crezuri și un grup de confesiuni. Unul 

nu-l poate chema pe celălalt altceva pentru că ei sunt amândoi în asta. 
139        Dar eu vorbesc despre creștini desăvârșiți, veritabili, procent sută la 

sută, născuți din nou din Duhul lui Dumnezeu și picăturile de rouă din cer în 

viața lor. Despre asta vorbesc eu! Dacă tu ești un metodist și ai aceea, 

amin. Singurul lucru ce trebuie tu să faci este să fii ațintit la Cuvânt, tu vei 

urma aceea ca rața mergând la apă. Vedeți? Întocmai exact. Vedeți? 

Corect. 
140      Oamenii astăzi vor scurtături. Ei nu vor... Ei se gândesc că o obții 

doar într-un minut: „Glorie lui Dumnezeu.” Ce este asta? Ce este asta ce 

fac ei? În seara asta ei sunt într-o... ei sunt afară dincolo într-o... Ca și 

câțiva din acești inși care devin ca anumiți oameni a căror nume eu le-aș 

putea spune, dar eu nu vreau s-o fac pentru că aceasta este pe casetă, dar  

ei sunt într-un club de noapte în seara asta cu o chitară bătând-o  și  mâine 
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dimineață stau în biserică undeva bătând aceeași chitară.  Murdărie!...  

Biblia  spune  în  Isaia, al 20-lea capitol: „Toate mesele sunt pline de vomă. 

Așa cum un câine merge la vărsătura lui și o scroafă la bălăceala ei în 

noroi, așa fac ei.” De ce?Ei sunt încă câini și porci! Aceea este ce îi face să 

se întoarcă la tăvălirea lor în noroi și la vomă. Ei încă sunt... Ei nu sunt 

născuți din nou. Dacă ei sunt născuți din nou, ei sunt creaturi noi. 
141      Știți ceva?  Voi aveți un corb vechi, el... Nu contează cât de mult 

încerci să... Tu ai putea să-l vopsești doar ca... doar cu o culoare măslinie 

ca un porumbel, doar gri ca un porumbel, alb, să-l vopsești peste tot, el 

este încă un corb în interior. Vedeți? El este încă urât mirositor, un șorecar 

bătrân, doar la fel, gunoier, mănâncă lucrurile moarte ale pământului. 

Corect. Dar voi știți ceva, un porumbel nu trebuie nici măcar să facă baie. 

Oh, aleluia. Corpul unui porumbel, pentru că el este un porumbel, el are un 

ulei care vine prin penele lui care doar îl păstrează curat tot timpul pentru 

că el vine dinăuntru în afară. Oh. De ce? Șorecarul spune: „Și al meu, de 

asemenea. Eu pun un pic de apă sfințită pe ei, frate, ea a rezolvat-o.” Nu, 

ea nu a rezolvat-o. Pentru că el vine dinăuntru în afară! Nu de-afară în 

interior! Este o naștere! „Binecuvântat fie Dumnezeu, eu merg la biserică la 

fel cum faci și tu. Aleluia, biserica mea este tot așa de bună ca a ta. Aleluia, 

noi doar suntem ca... ” În ordine, tu șorecarule. Vedeți, aceea este corect. 

Vedeți? Dar un porumbel este uns dinăuntru. Este o anumită glandă într-un 

porumbel care nu există în nicio altă pasăre ca aceea, porumbel sau 

hulub.Și el se unge pe el însuși din... Pe dinafară, el se păstrează pe el 

însuși tot timpul curat. El nu trebuie să se păstreze pe el însuși curat; există 

ceva în interiorul lui care îl păstrează curat! Oh, soră Way, aleluia. Ceva din 

interiorul lui îl păstrează curat! 
142      Spui: „Eu știu, eu am aderat la biserică săptămâna trecută.Mie  mi-ar 

place să iau acea băutură cu tine, dar  huh... Hmmm, acel trabuc miroase 

atât de bine. Oh, soră, eu știu că sunt o demodată; eu trebuie    să-mi las 

părul să crească acum. Nu este asta îngrozitor? Știi acele haine mici 

drăguțe pe care eu obișnuiam să le port și fiecare, Of,of, (Vedeți?). Eu 

trebuie să le scot acum. Știi, eu am aderat la biserică săptămâna trecută.”  

Tu nenorocită mizerabilă, toată apa sfântă din lume n-ar putea să te curețe! 
143     Dar, frate, când tu ai ceva în interiorul tău, El doar spală aceea 

departe tot timpul. Tu doar stai liniștit și El spală. 
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144      Tu nu trebuie să-i  spui  unei  oi:  „Tu trebuie să fabrici.”  Aceasta 

este ce se întâmplă cu poporul penticostal azi. Aceasta este ceea ce se 

întâmplă cu toată creștinătatea. Aceasta este încercare de a fabrica ceva. 

Unei oi nu i cere să fabrice lână! Ea poartă lână! Tu porți roadele Duhului! 

Tu nu spui:Glorie lui Dumnezeu, eu trebuie să ajung negru la față; eu 

trebuie să fac asta: eu trebuie să am senzații; eu trebuie să dansez în 

Duhul și eu L-am primit.” Nu,nu! (uhh). Doar să ajungi născut din nou și 

aceea de fapt va lua loc ea însăși! Tu nu trebuie să spui: „Trebuie să 

studiez toată noaptea, trebuie să fac asta, trebuie să fac aceea, trebuie să 

ader la asta și eu trebuie să fac acel crez, trebuie să fac acele penitențe” 

Nu! Da de unde! Doar mori, asta-i tot! (Vedeți?) Fiți născuți din nou și asta 

vine dinăuntru, are grijă de exterior. Vedeți? Să stropești un pic de apă și 

spală-i, doar ca și cum ai schimba un porc într-un miel, tu nu poți s-o faci! 

Dar dacă dinăuntru el este miel atunci el nu va mai fi porc. Vedeți? Astea 

sunt remarci dure; dar eu nu sunt educat, eu doar trebuie să o fac. 
145       Voi știți, este... Eu mă gândeam, am citit în viața lui Ioan Botezătorul 

ziua trecută, ceea ce el a spus, cum el i-a numit „Voi generație de vipere!” 

De ce? El a fost crescut în pustie. El știa ce erau ele. Dă cu piciorul în 

pământ și ele fug la adăpost. „Voi generație de vipere!” De asemenea: 

„Securea este pusă la rădăcina pomului.” Pom, vipere, securi, el vorbea 

despre ce știa. Aceasta-i calea cum înveți despre Dumnezeu, prin ceea ce 

știi tu. Tu vezi un porc și un miel, nu este nimic defel. Tu nu poți face... Tu 

poți să speli acel mic porc bătrân și să faci orice vrei, el încă este un porc! 

El trebuie să fie renăscut înainte ca el să poată fi un miel. 
146       Scurtături! ... În seara asta ei sunt afară aici astăzi și ei se comportă 

prostește (Oh, doamne) și mâine ei vor să predice: oamenii penticostali îi 

lasă să facă aceea de asemenea. Mda. Ei vor o scurtătură către cer, 

„Aleluia, tot ce trebuie să fac este să ajung jos aici doar să nu mă gândesc 

la absolut nimic și să spun: „Aleluia, aleluia, eu am haina lui Ilie. Mă voi 

duce mâine afară și voi scoate draci. Aleluia, aleluia, eu Îl am!” Laudă lui 

Dumnezeu, iată mă duc.” Ei vor scurtătura spre cer, luând din lume atât de 

mult cât pot ei lua. Tu nu poți lua nimic din ea. Nu există scurtături. Tu vino 

pe calea Calvarului. Tu vino pe calea altarului de aramă. Tu vino pe calea  

șarpelui de bronz. Tu mori. Tu de fapt, mori. O, Dumnezeule, de ce nu pot 

eu să spun asta corect? Voi muriți, muriți pur și  simplu  față  de  voi  înșivă, 

muriți față de lucrurile lumii și sunteți născuți noi! Amin!    Nu lume,  lucrurile 
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lumii sunt moarte. Nu există scurtături. Vedeți? Ei vor să vină chiar repede; 

ei nu vor să crească. Noi creștem în Domnul! Asta ia creștere și experiență. 
147      Oamenilor li se spune afară pe coasta de vest acum: „Oh, noi avem 

botezul nemuritor.Te botezăm în apă; tu te transformi imediat înapoi într-un 

om tânăr chiar acolo, într-o femeie tânără. Da, domnule. Tu continui să 

primești...”  Ei au primit hainele lui Ilie; ei au fiii manifestați ai lui Dumnezeu. 

„Da, domnule, frate, Dumnezeu obține fiii manifestați chiar acum, 

manifestând, le spune lor totul despre aceasta. În seara asta tu ești un 

păcătos, mâine voi sunteți  fii manifestați ai lui Dumnezeu.” 

Nonsens! Unde ai tu aceea în Cuvânt? Bebelușii nu se nasc bărbați; ei se 

nasc bebeluși și cresc bărbați! 
148     Ascultați chiar aici; doar lăsați-mă numai să citez înapoi doar un 

minut și să vă citesc ceva în Efeseni, versetul al 11-lea, 12-lea cam până la 

al 15-lea, eu cred că este asta, undeva aici înăuntru. Haideți să începem de 

la versetul al 12-lea. 

Pentru desăvârșirea sfinților, pentru lucrarea de slujire,... a clădirii trupului 

lui Cristos: 

Până când noi toți venim la unitatea credinței și... cunoașterii Fiului lui 

Dumnezeu, într-un om perfect și măsura staturii Lui și plinătății lui 

Cristos: Pentru ca noi să nu mai fim de-acum înainte copii, aruncați 

încoace și încolo și purtați de fiecare vânt de învățătură,... (Ascultați, și 

ce învățătură?)... de viclenia --- viclenia oamenilor și abilități viclene 

prin care ei pândesc ca să vă înșele; 

Ci vorbind adevărul în dragoste,... (Și așteptați, ce?)... vorbind 

adevărul....(El este Adevărul)... în dragoste,... (Ascultați. Ascultați voi? 

Spuneți: „Amin.”) [Adunarea spune: „Amin”-Ed] (Ce?)... să putem crește înspre 

El... (Ah, ce, mâine? Nu! să creștem înspre El)... să creștem ---  creștem 

înspre El... care este Capul, chiar Cristos (Crescând în El! Oh, este... )  
149      Îmi amintesc prima predică pe care eu am predicat-o. Eu m-am 

ridicat sus acolo și eu m-am gândit că am făcut-o cu adevărat bine și toate 

doamnele în vărstă așezate în jur și ele plângeau un pic, știți și au spus: 

„Oh, ce băiat minunat!” 
150        Bătrânul pastor, doctor Davis era un avocat vechi eu am coborât și 

el a spus: „Eu vreau să te văd jos acasă.” 
151        Am spus: „În regulă.” Eu m-am dus în ziua următoare, știți, plin de 

sine. Am spus: „Cum am făcut-o, doctor Davis?” 
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A spus:   „Cea mai mizerabilă pe care am auzit-o  vreodată.” 

Am spus:   „Ce?” 

El a spus:     „Cea mai rea pe care am auzit-o vreodată!” 

„Oh”, am spus: „Frate Davis, fiecare plângea!” 
152     El a spus: „Da, ei plâng la funeralii, plâng la nașteri, la orice altceva.”         

A spus: „Ceea ce este, Billy, tu niciodată n-ai citat niciun pic din Cuvântul 

lui Dumnezeu. Tu ai vorbit despre ceva mamă care murise sau ceva ca 

aceasta și ai adus pe fiecare să plângă.” A spus: „Tu nu ești născut din nou 

pe lucruri și senzații ale acestui pământ; tu ești născut de Cuvânt.” A spus: 

„Billy, eu...” 
153   Oh, el mi-a luat vântul din pânze. Mă bucur că a făcut-o. Vedeți, 

vedeți? Nu sărind în sus și-n jos, strigând, aceea nu este asta. Este 

Cuvântul care face viu. Cuvântul este înviat nu experiențele; Cuvântul! 
154    El a spus: „Îmi amintesc primul caz pe care l-am încercat, Billy.” A 

spus: „Eu am bătut pe bară” și el a spus. „ Eu am spus: „Priviți la această 

biată femeie.” Oh, el a spus: „ Priviți cum arată și soțul ei a tratat-o rău.”Și a 

spus. „Eu am plâns un pic și mi-am ridicat batista, am acționat doar ca 

restul dintre avocați.” A spus: „Eu m-am gândit că voi trece prin aceeași 

emoție.” A spus: „Domnule Judecător, onorată curte, de ce nu-i acordați 

divorțul? Priviți acolo. Ea spune să soțul ei o lovește peste tot pe spate.” El 

nici măcar nu putea vedea asta sub hainele ei de dedesubt.” O lovește 

peste tot pe spate.” Și a spus: „De ce nu-i acordați ei ... ”  
155         Bătrânul judecător doar stătea acolo,  privea. 

Îndată bătrânul avocat stând pe partea cealaltă s-a ridicat; el a spus: 

„Domnule Judecător, Onorată curte, cât va mai... va mai suporta curtea 

dvs. acest nonsens?” Doar o mulțime de pălăvrăgeală, acesta este felul în 

care o fac prea mulți oameni: prea multă pălăvrăgeală fără Cuvânt deajuns 

în spatele acesteia să o sprijine.   Creșteți.  
156      „Oh, el a dansat în Duhul noaptea trecută, frate Branham; el este în 

ordine.” Nu, aceea nu-l face în ordine pentru mine. Nu, domnule. El trebuie 

să crească, să fie probat, testat, crescând spre El, maturizat! 
157      Eu am citit în istorii nu cu mult timp în urmă. Iau eu prea mult timp? 

Am citit în istoria bisericii. Eu cred că sora Arnold acolo în spate m-a      

„amin”-uit ziua trecută la ceva despre istoria bisericii pe care ea a citit-o.  

Am văzut unde într-o noapte era un băiat într-o mănăstire în zilele Sfântului 

Martin,  care  a  spus: „Domnul m-a făcut un profet al Vechiului Testament. 
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Vedeți? Eu sunt unul din vechii profeți.” Ei bine, eu nu pot numi numele 

episcopului de-acolo de la această școală mică, doar un grup mic ca 

acesta de-aici. Nu pot numi numele lui la acest timp, dar el a fost învățat de 

Martin. Aceea nu a sunat tocmai corect, așa că restul fraților doar l-au lăsat 

în pace. El a profețit direct; a spus: „În noaptea asta Dumnezeu coboară! Și 

îmi va da o robă albă să stau printre voi și veți ști că eu sunt unul dintre 

profeții Vechiului Testament.” Astfel în noaptea aceea, la orele 

doisprezece, aceea într-adevăr s-a întâmplat. Vocile au fost auzite, oameni 

mișcându-se în jur și băiatul a primit o robă, ei au spus, doar atât de albă 

cât ea putea fi. El a ieșit, a spus: „Nu v-am spus?” A spus: „Acum voi toți, 

primiți porunci de la mine! Eu sunt profetul Vechiului Testament!” 
158     Dar bătrânul episcop nu era întocmai de acord cu asta. Asta nu era 

Cuvântul. Profeții nu sunt făcuți. Ei sunt predestinați. Și un profet de la 

început nu ar acționa astfel. Roada acestuia dovedea că nu era. Înțelegeți? 

Roadele dovedea că acela nu era un profet. Vedeți? Astfel el a spus: „Noi 

vom petrece restul nopții postind și rugându-ne și cântând imnuri a spus: 

„Doamne, acel băiat...” Acea haină, să privești la ea, ei niciodată n-ar fi știut 

nimic, n-au văzut nimic asemănător cu ea. Scribii au venit și s-au uitat și ei 

niciodată n-au văzut ceva asemănător cu ea. Acolo era ea. În final, ei 

cunoșteau un bărbat care era profet; acela era Martin. Au spus: „În regulă, 

acum un singur lucru să faci să ne dovedești. Scriptural tu ești greșit! Ce-ar 

fi să mergem direct la Martin și să stai în fața lui și să-i spunem lui aceea?” 

Vedeți? 

El a spus:   „Oh, mie mi s-a interzis să stau în fața lui Martin!” 
159        Acela care are aurul bun nu se teme să meargă la mașina de testat 

(aceea-i corect), cel ce are Adevărul. Acela e motivul că eu fac o 

provocare. Orice om să vină și să-mi arate unde botezul în Numele lui Isus 

Cristos este greșit. Arătați-mi această naștere, că voi trebuie să muriți și 

dacă voi aveți lumea încă în voi, voi sunteți încă ai lumii! Arătați-mi aceste 

lucruri. Nu trebuie să vă îngrijorați de asta, duceți-o la mașina de verificare. 

Aici este Mașina de Verificare! Vedeți, vedeți? Aceea este corect. 
160        Astfel ei au spus: „Tu vei merge oricum.” Și un grup de frați l-au luat 

și roba a dispărut. Vedeți? Nu ar înghiți aceea poporul penticostal azi? 

O,vai. El arăta ca lucrul real, dar nu era conform cu Cuvântul! 
161       Martin a spus că Satan i-a apărut odată, cu coroană mare de aur, 

trei sau patru decorațiuni de stele în ea astfel,  strălucind  și  frumoasă,  un  
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mare ins măreț, frumos, chipeș, pieptănat corect și îngrijit, cu o robă 

frumoasă pe el și pantofii din picioarele lui erau din aur, a pășit și a spus: 

„Martin, mă cunoști?” 
162     Acum, oamenii care nu văd vedenii, aceasta s-ar putea să nu --- 

aceasta s-ar putea să nu --- voi ați putea să nu înțelegeți asta (Vedeți?), 

cum lucrurile vin la voi în duhuri diferite și cât de înșelătoare sunt ele. Biblia 

a spus că ei vor înșela chiar pe cei aleși dacă era posibil. Vedeți? Aleșii, 

aceia care sunt predestinați și născuți pentru acel scop. Vedeți, vedeți? 
163     Astfel el vine la acest ales; el a spus: „Martin, mă cunoști? Eu sunt 

Cristos!” El a spus: „Mă vei recunoaște?” Martin a ezitat: părea ciudat, el a 

așteptat un minut. Și el a spus din nou, el a spus: „Nu mă vezi? Eu sunt 

Cristos. Mă recunoști?” El i-a spus asta de trei sau patru ori. 
164      Cristos a spus sau Martin a spus: „Satan, eu te știu. Domnul meu nu 

este încoronat încă, dar sfinții Lui îl vor încorona.” Cuvântul este sprijin. 
165     Aceea  este  unde  acea  biserică  Romană a primit atât de multă 

dogmă, duhuri rele venind în contrazicerea Cuvântului și ei au trebuit să 

nege Cuvântul să ia dogmele lor și să se depărteze de Biblie. Stați cu 

Cuvântul. Acela este firul Vieții astăzi. Vor fi duhuri care se ridică după un 

timp care vor înșela aproape totul. Biblia a spus astfel. „Așa cum Iane și 

Iambre s-au împotrivit lui Moise, așa vor face acești oameni cu mintea 

osândită în ceea ce privește Adevărul, înfăptuiesc miracole și fac tot felul 

de semne. Dar stați cu acel Cuvânt. Cuvântul Domnului a venit la profet și 

ei L-au adus înainte și noi credem profeții.  
166      Observați, da, el a spus: „Te știu eu, Satan.” A spus: „Domnul meu 

nu este un bărbat așa mare. Domnul meu a mers cu o haină veche 

zdrențuită, cu cicatrici de cuie în mâna Lui, neîncoronat, cu șuvițe 

însângerate. Și când El se întoarce, El va veni astfel, pentru că Biblia a 

spus că El se va întoarce la fel cum El a plecat.” Și lucrul a dispărut de la 

El.   O ,vai. 
167    Cum intră el înăuntru și doar o face atât de minunat.” Oh, ei au vorbit 

în limbi. Ei  ei sunt cei mai buni oameni pe care i-ai văzut vreodată.” 

Nu credeți aceea! Fii bănuitor! Eu sper că Cuvântul nu vă plictisește.  
168   Creștinii născuți cresc în statura lui Cristos așa cum ei trăiesc.Ei sunt 

născuți din nou și viețile încep să se formeze ca un bebeluș.  El ia formă și 

începe să crească. Primul lucru pe care-l știți, aici sunt ei în statura deplină.  

Amin.  Acolo  sunteți.  Zi  după  zi,  an  după  an,  ei  rămân  la   fel!   Acum, 
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întoarceți-vă la Cuvânt, „Dacă voi locuiți în Mine! ” 
169     Ei spun: „Eu am ajuns născut din nou, aleluia, eu am aderat la... Eu 

m-am unit cu asta. Eu am aderat. Eu nu știu; anul trecut eu am crezut în 

Numele lui Isus; acum eu m-am întors de la asta acum; eu cred asta. Eu 

am crezut că trebuia să fiu sfânt, dar eu...eu... Așa-și-așa a spus...” 

Rătăcitori, azvârliți de fiecare vânt de învățătură...    Vedeți?   Acolo  

sunteți. 
170   Ci să fii născut din Duhul și să crești la statura lui Cristos! Tu vezi asta, 

frate Dauch? Crescând la statura lui Cristos! Prin viața ta, dovedește...    

Ca și dacă ai fost născut profet, tu vei rămâne aceea! Dacă tu ești născut 

un creștin, tu vei rămâne aceea! „Dacă voi rămâneți în Mine și Cuvintele 

Mele rămân în voi...” Aceasta vă crește sus la statura lui Cristos, nu ca 

ceva avocat tânăr, bătând, strigând, plângând; vă spune asta, aceea, 

cealaltă, face o mulțime de emoție; dar cineva care a crescut la statura lui 

Cristos, prin ani s-a maturizat și probat, stând la cârmă. Nu altul...           

„Pe Cristos Stânca solidă noi stăm, toate celelalte terenuri sunt nisipuri 

care se scufundă.” Lăsați confesiunile și crezurile să vină, să meargă, lăsați       

ism-urile; păstrează-mă umil, Doamne, stai drept cu Cuvântul și mișcă-te 

mai departe prin șuvoi. Ea ne va conduce la mal. Statură deplină... 
171     Acum priviți, dacă noi vedem cum se întoarce asta aici și voi nu puteți 

schimba după moarte... Acum urmăriți acești oameni care vin înăuntru, iau 

orice fel de senzații și lucruri, aleargă afară și mâine ei sunt în acest fel. Ați 

văzut asta? Sute din ei. Vedeți? Și voi vedeți, voi vedeți ce se întâmplă. Și 

acum, ce-ar fi dacă acei oameni mor în acea stare? Moartea nu o  

schimbă!  
172    Deci, o, creștinilor, în încheierea acestor cuvinte, lăsați-mă să spun 

asta. Haideți să ne întoarcem la El și la Cuvântul lui cu toată sinceritatea! 

Veniți umil ca și creștini și fiți născuți din nou din Duhul Său. Și când tu ești 

născut din nou tu ești adeverit un creștin prin roadele pe care le porți. Tu ai 

aceea, soră Peckinpaugh? Tu ești un creștin prin roadele pe care le porți. 

„După roadele lor îi veți cunoaște.” Aceea este o adeverire. Tu ai putea să  

nu-ți cunoști abc-ul, dar totuși tu poți fi o doamnă, o creștină. Tu ai putea fi 

urâtă de lume (Dacă tu ești pentru că ai făcut ceva, tu ar trebui să fii!), dar 

dacă tu ești urâtă din cauza Lui, aceea este diferit. 
173     Tu ai putea să nu fii... tu ai putea să nu fii un teolog. Priviți la bărbatul  

orb  care  s-a  născut  orb.   Isus l-a vindecat.   El s-a născut de la naștere; 



46 

el nici măcar nu avea globii oculari.Isus l-a făcut bine, l-a vindecat. Și când 

acel om a ajuns să vadă și fariseii l-au întrebat, au spus: „Cine era el?” Ei 

nu puteau nega că ceva a fost făcut. Acum bărbatul nu era un teolog. El nu 

putea să se certe cum ar fi făcut predicatorii, mici lucruri metodice; el nu le 

putea explica lor. El nu știa Testamentul. El nu știa cum Mesia era să se 

nască și lucrările pe care El era să le facă. Bărbatul nu știa asta. El nu era 

teolog. Dar ce-a făcut el? Ei au spus: „Dă laudă lui Dumnezeu. Noi suntem 

teologi și noi știm că El este un păcătos.” 
174        Acum, bărbații nu puteau nega cuvântul lor, dar aici este ce a spus 

el, cu alte cuvinte. „Dacă El este un păcătos și a făcut asta, atunci care-i 

treaba cu voi, inșilor? (Vedeți?) Ce se întâmplă cu voi toți?” El a spus: 

„Dacă El este păcătos sau nu, eu nu știu; eu nu pot spune aceea. Dar un 

singur lucru știu; că eu am fost odată orb, eu acum văd.” Ce făcea el? El 

era adeverit. În regulă. El era un adeverit! Ceva i s-a întâmplat! Ființa lui a 

fost schimbată de la întuneric la lumină, de la orb la vedere! 
175       Și un om născut din Duhul lui Dumnezeu, care odată a avut o formă 

de evlavie, neagă Cuvântul din ea și neagă puterea din ea și spunând: 

„Zilele miracolelor au trecut..” Când el este născut din nou, el ar putea să 

nu fie un învățat, el ar putea să nu fie în stare să O explice, dar el O crede! 

Ca și... 
176      Dacă frații și surorile de culoare de aici mă iartă pentru că spun 

asta... Un bun frate bătrân de culoare din sud, ei spuneau o istorioară 

despre el, spuneau că el purta o Biblie și nici măcar nu-și putea citi numele. 

El a spus. „Moise, de ce porți tu acea Biblie?” A spus: „Ea este Cuvântul lui 

Dumnezeu!” 
177         Au spus,ei bine, au spus: „Crezi tu Aceea?” 
178      El a spus: „Da, domnule, eu sigur O cred!” A spus: „Eu O cred din 

„scoarță” în „scoarță” și cred și „scoarța” pentru că ea are scris pe Ea 

Sfânta Biblie.”  
179       Au spus: „Cum știi că Ea este Sfânta Biblie?” A spus: „Cum știi că 

Ea este?”  
180       El a spus. „Eu doar cred asta! Asta-i tot!” Asta-i tot ce el trebuia să 

aibă. El doar a crezut-O. El n-a știut de ce, dar el a crezut-O!  
181      Ei i-au spus: „Moise, faci tu...Ai face tu orice Biblia aceea a spus să 

faci?” 
182    „Da, domnule!” El a spus: „Dacă Biblia a spus așa, eu voi face.” 
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 Acolo sunteți voi. 
183     El a spus: „În ordine, Moise.” El a spus. „Acum, ce-ar fi dacă acel 

gard de piatră acolo... Dacă Domnul ți-ar fi spus să sari prin acel gard de 

piatră, ai face? Cum ai sări prin gardul de piatră?” 
184    El a spus. „Spune Biblia pentru Moise să sară prin acel gard de 

piatră?” 
185     El a spus: „Dar ce ar fi dacă Dumnezeu ți-ar vorbi și ți-ar spune să 

sari prin gardul de piatră?” 

El a spus: „Dacă acela era Dumnezeu și El mi-a spus să sar, eu aș sări.” 

El a spus: „Cum vei reuși să treci prin acel gard fără o gaură în el?” El a 

spus. „Dacă acela era Dumnezeu, El va avea o gaură acolo când Moise a 

ajuns acolo.” Și aceea-i corect! Corect! 
186       Voi îndrăzniți să luați Cuvântul lui Dumnezeu și stați acolo și spuneți 

El este așa. Fie ca această biată femeie mică nervoasă, care crede că va 

muri și orice altceva este greșit cu ea... Vedeți? Tu nu vei muri. Spune: 

„Cum pot s-o fac, frate Branham?” Doar ia Cuvântul Lui și pășește în El o 

singură dată, odată. Stai pe acel Cuvânt, vezi ce se întâmplă. Spune 

diavolului că el este un mincinos. Tu ai fost în menopauză toți acești ani, 

cam în vârstă de cincizeci și șapte de ani. Și scapă de lucru acela este 

diavolul! Ia Cuvântul lui Dumnezeu și spune: „Prin rănile Lui eu sunt 

vindecată”, urmărește ce se întâmplă. Apoi tu vei înceta să te gândești că 

tu ai atacuri de inimă și totul. Tu nu ai atacuri de inimă și toate acele lucruri. 

Este o minciună. Tu nu le ai. Doar crede Cuvântul lui Dumnezeu! În regulă. 
187     Când tu ești născut din nou, Dumnezeu te adeverește. Aceea este 

cum Dumnezeu adeverește totul din natura Lui. Ce? După roadele lor! 

Acela este felul că El adeverește slujba Lui! Aceea-i exact. Toți slujitorii Lui 

sunt adeveriți în același fel; El adeverește natura! Cum știi tu că acela este 

un piersic? Pentru că el face piersici. Cum știi tu că acela este măr? Face 

mere. Cum știi tu că acela e un creștin? Semnele creștine sunt purtate din 

el; viață creștină vine din el. Cum știi tu că el este un învățător? Cuvântul  

vine din el. Cum știi că el este un profet? Cuvântul vine prin el, poartă 

mărturie, adeverire. Se dovedește pe Sine. Cum devine el aceea? Când el 

moare și devine unul.Aceea-i corect. Când noi murim și devenim o creatură 

nouă în Cristos Isus, ea merge cu chemarea noastră; noi stăm cu 

chemarea noastră. Roadele Duhului ne urmează când noi suntem slujitorii  

Lui. Când noi suntem născuți din nou, roadele Vieții lui Cristos ne urmează. 
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Aceea este exact. Cum știi tu că acela e un piersic?  Are piersici. Cum știi 

tu că acela este un creștin? El se comportă ca și Cristos; el umblă ca și 

Cristos; el vorbește ca și Cristos; el trăiește ca și Cristos; deasupra 

păcatului, victorios. Ce face el, spune: „Vezi ce am făcut eu?” Cristos nu a 

făcut aceea. El a dat toată lauda Tatălui. Aceea-i corect. Aceea este cum tu 

știi asta. Prin roadele lor îi veți cunoaște. Ceea ce trebuie... 
188     „Adevărat, adevărat vă spun, dacă un om nu se naște  din  nou,  el  

nici  nu poate înțelege Împărăția lui Dumnezeu.” 
189     Astfel nu... Mesajul meu de Anul Nou aici la douăsprezece și treizeci 

sau unu fără douăzeci, ci sfatul meu către voi, creștinii, voi care Îl iubiți pe 

Dumnezeu când voi veniți la altarul de aramă al judecății lui Dumnezeu și 

voi vreți să fiți născuți din nou doar așezați-vă pe voi înșivă pe el acolo. Nu 

vă așteptați să vă ridicați din nou; voi urmează să muriți! Acela este 

sfârșitul vostru! Aceea-i tot! Dacă voi nu faceți asta, dacă voi nu simțiți că 

puteți face aceea, nu, nu o încercați, nu va lucra! Adânc, sincer, cu aproape 

mai mult de zece pagini din această lecție de aici sau mai multe... scripturi, 

eu mă opresc. 

Dar așezați-vă pe voi înșivă pe altarul de bronz al judecății lui Dumnezeu și 

deveniți tot atât de morți față de lume cum a fost Cristos. Vedeți? Veniți tot 

atât de morți cum șarpele judecat a fost în grădina Eden,a fost reprezentat 

în forma șarpelui de aramă: fără viață deloc în el, defel; toată viața din el 

era dusă. Cristos era fără viață; ei L-au luat de pe cruce și L-au îngropat în 

mormânt. El era... El era mort. Și apoi El a înviat pentru neprihănirea 

noastră. Și noi murim cu Mielul nostru pe altar și înviem din nou pentru... În 

neprihănirea Lui. Cum știm noi ? Pentru că Viața lui care L-a înviat din acea 

stare moartă, aceeași Viață ne învie din starea moartă a lumii la o nouă 

creatură în Cristos Isus și apoi prin Duhul Sfânt noi suntem sigilați în 

Împărăția lui Dumnezeu până în ziua răscumpărării noastre. 
190      „Adevărat, adevărat Eu vă spun, dacă un om nu se naște din nou, el 

nu poate înțelege Împărăția lui Dumnezeu.” Nu încercați să O înțelegeți.    

N-o veți înțelege niciodată! Isus a spus că voi n-ați putea! Doar acceptați-O! 

Acceptați-O pe baza Cuvântului Lui. 
191       Nu umblați orbește acum și spuneți: „O, Doamne, dă-mi o senzație.” 

N-o faceți: „Doamne, eu îți spun.” Doar spuneți: „Doamne, omoară-mă! 

Scoate afară lumea din mine. Eu...eu... încă iubesc lucrurile lumii.” Eu nu 

vreau  să  spun,  creația,  apusurile  de  soare  și  frumusețea  și  lucruri  ca 
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acelea; nu despre asta vorbesc eu. Eu cred despre poftă, murdărie, 

ordinea lumii, toate aceste lucruri ale lumii. Doar ele... Doar mor! Doar mor 

în mod automat și tu nu ai... Ele nu mai au stăpânire asupra ta. Ele devin 

urât mirositoare pentru tine! (Mmm) „O, doar nu vezi cum oamenii trăiesc în 

ele.” Tu strigi. Cu cât mai mult cunoști din asta, mai rău ajungi. Da, 

domnule. Tu nu poți compromite cu ele. Nu există loc să compromiți. Nu 

există loc să te pui tu însuți acolo înăuntru când este lume acolo înăuntru. 

Tu ești mort față de acele lucruri. Și cum poți tu, odată fiind mort față de 

lume, să te asociezi din nou în lucrurile ei din nou? Nu poți s-o faci! Deci nu 

face asta! Mori față de lucrurile lumii! 
192      Domnul să vă binecuvânteze. Fiți creștini născuți din nou. Fiți născuți 

din nou și atunci voi nu va mai trebui să spuneți: „Ăsta este cel mai greu 

lucru,” (voi femeile), „pentru mine să-mi las părul să crească.” „Ăsta este 

cel mai greu lucru pentru mine să-mi las mânia mea să plece,”(voi bărbații). 

„Băiete, eu doar trebuie să-i spun soției mele. O prind, băiete și o scutur și 

spun, „Știu că sunt creștin, nu se cuvine să fac asta. Dar tu trebuie să taci 

și să stai jos!” Nu face aceea. Vedeți? 
193       Ție ți-ar place să vezi un timp când tu ai putea să-ți pui brațul în jurul 

ei și să spui: „Scumpo, aceea nu-i stă bine unei creștine.” Acela este felul 

în care tu vrei să fie, nu-i așa? Tu poți fi în acel fel. Vedeți? Și când un om 

te lovește pe o parte a feței, tu nu trebuie să-l tai cu un cuțit de buzunar. 

Vedeți? Un om te lovește pe o parte a feței, spune. „Frate, din ce motiv ai 

făcut-o?” Vedeți? Acolo sunteți. Aceea este creștinătate. Când cineva 

spune ceva rău despre tine, în loc ca tu să încerci să faci un spectacol 

mare din asta, furișează-te undeva și spune: „Tată Ceresc, omul este un 

muritor.  Eu mă rog ca să Tu să iei afară din el acel duh. Nu-l lăsa să facă 

asta. Mă rog ca Tu să-i salvezi viața .” 
194        Nu spuneți: „Doamne, știu că nu se cuvine să spun asta.”Păi, tu s-ar 

putea să nu spui asta cu buzele tale, dar vrei să spui asta în inima ta! 

Vedeți? Este inima ta care contează. Vedeți? Când tu  ești  născut  din  nou 

din Duhul lui Dumnezeu, tu iubești într-adevăr pe fiecare. Acum tu nu 

iubești căile lor și lucruri ca acelea, nu vrei să fii părtaș la ele. Nu, domnule.  

Stai departe de lucrurile lumii, dar tu doar păstrează-te pe tine însuți fără 

pată. Și singurul mod în care tu trebuie s-o faci, aceea vine dinăuntru afară, 

ca porumbelul curățindu-și penele. Voi vedeți? El nu trebuie să le curețe, să  

spună: „Acum, astăzi, eu trebuie să șterg toate astea jos” și apoi astfel. Nu, 
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el are un ulei înăuntru lui pentru că el este un porumbel, doar îl păstrează 

curat. Vedeți? Aceea este corect. 
195      Nu vei face tu aceea?  Nu-L vei primi tu pe El așa? Aceasta este 

convingerea mea pentru voi în acest Ajun de An nou. Eu conving acest mic 

tabernacol. Cât vă iubesc! Cât iubesc eu acest grup mic de oameni! Cum 

mi-ar place să intru din când în când, să merg prin această clădire și doar 

să privesc. Știți voi ce am tânjit eu întotdeauna să văd? O biserică umplută 

de Duhul, încât păcatul nici măcar nu putea fi în jurul ei. Imediat ce unul din 

membri a făcut ceva greșit, Duhul l-ar scoate la iveală imediat. El s-ar teme 

să se unească cu creștinii înainte s-o mărturisească și s-o facă corectă 

pentru că el ar fi dat la iveală în adunare când voi veniți împreună. Vedeți 

acolo? N-ar fi frumos asta? Când cel necurat intră și stă jos printre voi, 

primul lucru pe care-l știți, Duhul Sfânt vorbește în așa fel încât descoperă 

secretele inimii lor (Vedeți?), spunându-le. Acum, dacă asta lucrează 

pentru unul, ea va lucra și pentru altul. Vedeți, vedeți? Și fiecare în 

rugăciune, toți din voi ca o unitate, o persoană, doar o persoană, așa cum 

toți suntem membri ai acestui Trup mișcându-ne chiar înainte toți născuți 

din nou din Duhul lui Dumnezeu, umpluți cu același Duh, botezați în același 

Trup, n-ar fi asta minunat? Acum, noi putem avea aceea. Dumnezeu ne-a 

promis-o. Dar prima dată, moarte, îngropare și înviere cu El. 
196     Să ne plecăm capetele noastre pentru rugăciune. Sunt câteva batiste 

așezate aici de asemenea. 
197    Dumnezeule Sfânt, noi realizăm, Doamne, felul sacru de-a sta în 

acest loc... Noi ne dăm seama că noi suntem în Casa lui Dumnezeu. Noi 

suntem înăuntru asociindu-ne cu Trupul lui Cristos care este Casa lui 

Dumnezeu. Membrii Trupului sânt adunați împreună. Este unul venind 

dintr-un loc și unul din altul adunându-se împreună. Și astăzi în această 

lecție de Școală Duminicală a fost lungă și a durat mult. Dar, Tată, eu cred  

că asta este ordinată de Tine, că asta trebuia să fie în acest fel, ca noi să fi 

putut înțelege ce înseamnă nașterea și învierea, ce înseamnă asta să fii 

născut din nou. Noi trebuie să... Mai întâi lucrurile în primul rând, noi 

trebuie să murim pentru ca să fim născuți din nou. Tu nu-ți schimbi nicioda- 

tă legea Ta. Legea naturii încă o dovedește. Legea naturii este că orice 

sămânță trebuie să moară mai întâi pentru ca să fie născută din nou. Și noi 

ne dăm seama că și noi trebuie să murim pentru ca să fim născuți din nou. 

Și atât de mulți, Doamne,astăzi, mă rog ca Tu să ne ierți,  atât  de  mulți  au 
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depins de anumite experiențe pe care ei le-au avut, că ei pretind că sunt 

născuți din nou.Dar roadele vieții lor arată că asta... ele au fost rodite pe 

pomul greșit. 
198     Acela era motivul meu, Tată, așa cum în această dimineață dacă 

fratele Neville mi-a cerut să aduc un mesaj... Eu doar am predat Școală 

duminicală. Și de aceea, Tată, eu am făcut-o cu... cu dragoste și cu toată 

inima mea, ca oamenii să poată ști ca să nu se odihnească pe ceva 

experiență mică pe care ei au avut-o, ci să se odihnească solemn pe viața 

lor de zi-cu-zi; cum ei trăiesc în timpurile când ei sunt în biserică și cum 

trăiesc ei când marea tensiune vine pe-afară. Aleargă ei la cruce pentru 

ajutor când necazul se ridică sau umblă în propriul lor duh și propriile 

gânduri? Se ceartă și ei când cineva se ceartă cu ei? Aceea este această 

întrebare, Tată! Și când noi vedem că este total imposibil pentru noi să 

salvăm pe celălalt, că Dumnezeu a făcut o cale potrivită, un... un Sacrificiu 

atotsuficient și El este singura cale pe care putem veni, prin nicio biserică, 

niciun crez, nicio confesiune, nicio senzație, ci doar prin calea lui Cristos... 

Așa cum primul om, neprihănitul a murit, a murit pe altar cu mielul lui. Și 

chiar în această oră, fiecare alt om neprihănit trebuie să moară pe altarul 

de bronz al lui Dumnezeu cu al lui,   Mielul Cristos Isus! Atunci noi suntem 

morți cu El și înviați din nou la o nouă Viață. Acordă aceasta, Doamne, ca 

nicio inimă de aici dinăuntru să n-o piardă. 
199      Lasă-ne să ne gândim asupra acesteia astăzi, Doamne, așa cum noi 

revenim în această după amiază din nou la șapte treizeci să începem aici o 

serie de adunări în predicare astă seară. Mă rog ca Tu să binecuvântezi pe 

fiecare din slujitorii Tăi în seara asta cu mesaje puternice, Doamne. Acordă 

asta. Fie ca sufletele noastre să fie umplute. Acești oameni care au condus 

de atât de departe să vină înăuntru, fie acolo...   să fie atât de umpluți cu 

Evanghelia puterii lui Dumnezeu prin acest Ajun de an nou, încât ei să 

plece de aici fericiți și bucurându-se. Acordă asta, Doamne, dându-le 

Hrană spirituală pentru anul care vine. Acordă asta. 
200   Iartă-ne de fărădelegile noastre așa cum noi iertăm celor ce                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

greșesc împotriva noastră. Și  Tu  ai  spus: „Dacă  voi  nu  iertați  din  inimă  

fiecărui om fărădelegile lui, nici Tatăl vostru Ceresc nu vă iartă.” Astfel, 

Doamne, noi iertăm pe fiecare. Noi, prin credință, în această dimineață, 

așezăm sufletele noastre pe altar; și arde în întregime viața lumii afară din  

noi, Doamne. Fie ca fumul să urce sus din jertfa noastră, Doamne și să fie 
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o mireasmă de bun miros în nările Tale. Acordă asta, Doamne, așa cum 

noi nu așezăm un miel ars, ci noi ne așezăm pe noi înșine ca păcătoși să 

fim arși ca păcătoși și schimbați în miei ai unei noi nașteri. Acordă asta, 

Doamne.  
201       Și apoi nu ne duce pe noi în ispită ci eliberează-ne de rău; răul bolii, 

răul depresiei. Vindecă pe fiecare din clădire în această dimineață. Fiecare 

persoană bolnavă fie vindecată azi, Doamne. Eu vorbesc aceste cuvinte în 

Numele Domnului Isus, ca munții care sunt așezați în fața oamenilor, fie ca 

ei toți să fie mutați astăzi. Dacă este boală, dacă este poftă, dacă sunt 

patimi, dacă este ceva din lume, fie ca acestea să fie mutate afară din cale 

și fie ca Cuvântul lui Dumnezeu să intre și să fie manifestat în viața lor. 

Eliberează-ne de rău căci a Ta este Împărăția, Doamne și puterea și gloria 

în veci. Amin. 

 

                           Eu Îl iubesc, eu Îl iubesc 

                           Pentru că întâi El m-a iubit  

                           Și-a procurat salvarea mea 

                           Pe lemnul Calvarului. 

 

Acum, strângeți-vă mâna unul la altul. 

 

                             Eu Îl iubesc, eu...( Doar întoarceți-vă, în jur spuneți 

„Salutări, fratele meu, salutări”) 

                            Pentru că întâi El m-a iubit  

                            Și-a procurat salvarea mea  

                            Pe lemnul Calvarului. (Continuați să cântați.) 
202    Vreau să mulțumesc fiecăruia din voi pentru bunătateatea voastră din 

anul trecut. Eu probabil voi avea mesajul meu din seara aceasta cu voia 

Domnului, la șapte treizeci. Vreau să mulțumesc lui Charlie și Nellie, și 

Rodney și soției lui pentru amabilitatea lor, sezonul de vânătoare așa cum 

am fost acolo jos și ei m-au tratat ca și cum aș fi fost tatăl lor sau fratele lor.  

Vouă tuturor oamenilor, care ați fost atât de buni cu mine,vă mulțumesc. 

Frate și soră Dauch și frate Wright, oh, așa --- frate Ben, mulți, oh, voi toți 

oamenii, frate Palmer și voi știți... Toți din Georgia, toți de pretutindeni din 

jur, vă mulțumesc. 
203     Fiindcă veni vorba, tatăl lui Margie, ei au sunat ieri și au spus că era 
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bolnav. Este Margie și Rodney aici? Nu sunt? Cum este bătrânul ins? [Un 

frate din adunare spune, El ar putea fi un pic mai bine-Ed.] Haideți doar, încet,să ne 

rugăm. 
204   Tată Ceresc, cu câteva săptămâni în urmă eu stăteam pe acea 

verandă mică de la țară acolo în urmă pe drum în Kentucky. Și un tătic 

bătrân în vârstă stătea afară îmbrăcat cu salopeta lui și cămașa lui 

ponosită, tremurând. L-am luat de mână și am văzut că el se apropia de 

sfârșit... O mamă mică bătrână m-a invitat înăuntru la ceva biscuiți și sos cu 

friptură... Doamne, ei doar respectau Cuvântul Tău. Acum, el abia este aici; 

el ne părăsește. Nu-l lăsa să moară ca un păcătos, Doamne. Poate că a 

fost greșeala slujitorului tău --- nostru, Doamne. Acel biet om bătrân 

neștiind nimic decât să spargă bulgării de pământ și să facă un trai pentru 

copiii lui, dar eu am găsit în el un duh gentil bun. Nu-l lăsa să moară un 

păcătos. Fiica lui este una din noi, Doamne. Și cum micuța Margie în 

vârstă, umerii ei mici cu dureri și cum mi-a slujit ea încercând să-mi facă un 

pat să dorm acolo înăuntru și un mic dejun la masă și a ei și Nellie și 

Charlie și toți din ei, mama Cox. „Și ea plângea”, ei au spus la telefon, 

„Tatăl ei se duce.” Acela este tatăl ei. 
205    Doamne, vino la acel cort de oxigen chiar acum; nu bate la ușa 

cortului ci la acel cort al ușii inimii lui. Poate unii din noi nu ne-am împlinit 

datoria să mergem la el, Doamne. Unii din ceilalți slujitori ai Tăi, poate în 

zilele lui tinere când mintea lui era trează, poate a fost greșeala noastră, 

Doamne, că noi nu l-am determinat. Atunci, iartă-ne, Doamne, și ia-l în 

Împărăția Ta. Acordă aceasta, Tată. Noi Ți-l încredințăm acum. Dacă asta 

este posibil sau este în planul Tău măreț, dacă Tu îl vei ridica pe el sus, 

Doamne, poate unii din noi vor avea o șansă să vorbeasă cu el. În orice 

caz, pledarea noastră este pentru sufletul lui, Doamne, pentru că el își va 

sfârși călătoria  foarte  curând,  pare  ca  și  navigând  afară  în  necunoscut   

dincolo, oh, fără pilot, nimeni să-l conducă prin ceață și negură dincolo. El 

își va pierde drumul, Doamne. Fie ca Pilotul care cunoaște drumul, să vină 

la el în această dimineață, să ancoreze mica lui corabie de partea vechii  

corăbii a Sionului. Când el își ia călătoria, el va fi sigur să ajungă la 

adăpost. Acordă aceasta, Tată, noi Ți-l încredințăm acum, în Numele lui 

Isus Cristos.Amin. 
206                            Eu Îl iubesc, eu Îl iubesc ( Haideți să ne ridicăm mâinile) 

                            Pentru că El m-a iubit întâi 
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                            Și-a procurat salvarea mea 

                            Pe lemnul Calvarului. 

Deseară eu voi încerca să fiu mai rapid cu mesajul, nu așa cum am fost în 

această dimineață. Acum, strecurați-vă afară. Aș fi vrut să fi putut să vă iau 

pe toți acasă cu mine, să vă dau o cină bună. Eu sigur aș fi făcut-o dacă 

puteam. Dar eu sper că Domnul vă dă o masă adevărată, spiritual vorbind, 

în bunătatea și mila Lui ca voi s-o vedeți și să creșteți la statura Lui deplină, 

pe care-L iubiți, Salvatorul vostru, Isus Cristos. 

Acum, așa cum părăsim clădirea și stăm pentru rugăciunea,(de) eliberare, 

noi vrem să cântâm cântarea noastră și fiți siguri că vă supuneți acesteia,  

„Ia Numele lui Isus cu tine”. În regulă.  Voi urmează să eliberați...?...Acum 

noi urmează să facem un anunț doar într-un moment, avem anunțul îndată 

ce noi cântăm cântarea noastră. În ordine. 

                        Ia Numele lui Isus cu tine, 

                        Copil al tristeții și durerii 

                        El îți va da bucurie și mângâiere 

                        Ia-L oriunde te duci. 

                            Prețios Nume.(Prețios Nume),(O, ce dulce!) 

                        Speranța pământului și bucuria... (Doamne, Isuse, vindecă 

acești oameni...?...)... (Ce,dulce!) 

                            Speranța pământului și bucuria cerului. 

                        Ia Numele lui Isus cu tine, 

                        Ca un scut de orice cursă; (Ascultați acum, ce?) 

                            Când ispitele se adună în jurul tău, (Ce faci tu?) 

                            Doar respiră acel Nume Sfânt în rugăciune. 

                        Prețios Nume, o, ce dulce! 

                        Speranța pământului și bucuria cerului; 

                            Prețios Nume (Prețios Nume), O, ce dulce! 

                         Speranța pământului și bucuria cerului. 
207    Acum amintiți-vă, eu cred că Isus Cristos spune aceasta fiecărei ființe 

umane în prima Lui învățătură: „Dacă un om nu se naște din apă (Aceea 

este Cuvântul, spălare cu apă prin Cuvânt.) și din Duh (care este Duhul 

Sfânt, Duhul Sfânt confirmând Cuvântul), el nu poate vedea Împărăția 

cerului.” Credeți aceea? Vedeți? Cu apa...   spălarea cu apă prin Cuvânt, 

Cuvânt și Adevăr, El este Adevărul. Apă și Duh, Duhul vine cu Cuvântul să  

confirme Cuvântul, făcând pe Dumnezeu să trăiască în mine... Vedeți? Noi 



55 

nu putem înțelege Împărăția cerului până când aceea s-a întâmplat. Apoi 

când aceea începe să se întâmple, că noi vedem Cuvântul în noi, născuți 

din Cuvânt(ul) și din Duh(ul), manifestându-se pe Sine Însuși,  

conducându-mă nu departe de la Cuvânt; Duhul mă conduce la Cuvânt și 

Cuvântul trăind în mine;  făcând pe Dumnezeu clar în viața ta, tu nu vei 

înțelege niciodată Împărăția lui Dumnezeu și cu niciun chip nu  poți  intra  în  

ea. Dumnezeu să vă binecuvânteze.    Frate Neville.                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tradusă din limba engleză în 2014 
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